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SYMBOLES

RAB®OO o > >

Les symboles suivants sont utilisés dans cette notice d'utilisation :

AVERTISSEMENT - Afin de réduire les risques de blessures, I'utilisateur )
doit lire la notice d'utilisation. Utilisez cette notice d'utilisation pour vous
familiariser avec le produit, son utilisation correcte et les consignes de sécurité.
Conservez cette notice d'utilisation dans un endroit sr pour les utilisations
futures.

Pour des raisons de sécurité, les enfants et les adolescents de moins de 16

ans, ainsi que les personnes non familiarisées avec cette notice d'utilisation ne
doivent pas utiliser ce produit. Les personnes dont les capacités mentales ou
physiques sont réduites peuvent utiliser le produit uniquement si une personne
responsable leur donne des instructions ou les supervise.

Type et source de danger : Ne pas respecter ce symbole de danger peut
provoquer des blessures physiques ou la mort.

Type et source de danger : Ce symbole de danger met en garde contre la
détérioration de I'appareil, de I'environnement ou d'autres biens.

Remarque : Ce symbole indigue des informations pouvant vous aider a
mieux comprendre les processus impliqués.

Appareil de classe |l
Porter une protection oculaire.
Porter un masque antipoussiére

Porter une protection des mains.

(e produit est recyclable. S'il n'est plus utilisable, veuillez le déposer dans un

centre de recyclage de déchets. Y

DOMAINE D’UTILISATION

Cet outil est congu pour mélanger du sable, du ciment et du mortier. N'utilisez pas
les accessoires de I'outil a des travaux autres que ceux pour lesquels ils sont
congus ! Toutes les autres applications sont expressément interdites.
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1. CONSIGNES DE SECURITE

Avertissements de sécurité généraux pour I'outil électrique

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournis avec cet outil électrique. Ne pas suivre
les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie
et/ou une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s'y reporter
ultérieurement.

Le terme “outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté
par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil fonctionnant sur batterie (sans cordon
d’alimentation).

1. Sécurité de la zone de travail

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres
sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par exemple
en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussieres. Les outils électriques
produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant l'utilisation de
I'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le contréle de l'outil.

2. Sécurité électrique

a) Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais
modifier la fiche de quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec des
outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés
réduisent le risque de choc électrique.



1. CONSIGNES DE SECURITE

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les tuyaux,
les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. |l existe un risque accru de choc
électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d’eau a l'intérieur d’un outil électrique augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher I'outil électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons endommagés
ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolongateur adapté
al'utilisation extérieure. L'utilisation d’un cordon adapté a I'utilisation extérieure réduit
le risque de choc électrique.

f) Si l'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable, utiliser
une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel résiduel (RCD).
L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

3. Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous &tes en train de faire et faire preuve de bon
sens dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique
lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de drogues, de I'alcool ou de
médicaments. Un moment d'inattention en cours d'utilisation d'un outil électrique peut
entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection
pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les masques contre les
poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections auditives
utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

¢) Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que I'interrupteur est en position
arrét avant de brancher 'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser
ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur l'interrupteur ou brancher
des outils électriques dont I'interrupteur est en position marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre I'outil électrique en marche. Une clé
laissée fixée sur une partie tournante de I'outil électrique peut donner lieu a des blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment.
Cela permet un meilleur contrdle de I'outil électrique dans des situations inattendues.

f) S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de bijoux.
Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement.
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1. CONSIGNES DE SECURITE

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements pour I'extraction
et la récupération des poussiéres, s'assurer qu'ils sont connectés et correctement
utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire les risques dus aux poussiéres.

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil sous prétexte
que vous avez I'habitude de l'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut provoquer
une blessure grave.

4, Utilisation et entretien de I'outil électrique

a) Ne pas forcer 'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a votre application.
L'outil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus siire au régime pour lequel
il a été construit.

b) Ne pas utiliser Foutil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de I'état de
marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandé par
I'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de batteries,
s'il est amovible, avant tout réglage, changement d’accessoires ou avant de ranger
I'outil électrique. De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage
accidentel de I'outil électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connaissant pas I'outil électrique ou les présentes
instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre les
mains d’utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu'il n'y
a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces cassées
ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de I'outil électrique.
En cas de dommages, faire réparer I'outil électrique avant de I'utiliser. De
nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper
correctement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de
bloguer et sont plus faciles a contréler.

g) Utiliser I'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces
instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a réaliser.
L'utilisation de I'outil électrique pour des opérations différentes de celles prévues peut
donner lieu a des situations dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et
dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension glissantes
rendent impossibles la manipulation et le contréle en toute sécurité de 'outil dans les
situations inattendues.



1. CONSIGNES DE SECURITE

5. Maintenance et entretien
a) Faire entretenir I'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement

des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de I'outil électrique.

Instructions de sécurité pour les mélangeurs

a) Maintenir l'outil a deux mains a I'aide des poignées prévues a cet effet. Toute perte
de contréle peut entrainer des dommages corporels.

b) Assurer une ventilation suffisante lors du mélange de matériaux inflammables afin
d'éviter de générer une atmosphére dangereuse. Les vapeurs peuvent étre inhalées ou
enflammées par les étincelles produites par la machine-outil.

) Ne pas mélanger de nourriture. Les machines-outils et leurs accessoires ne sont pas
concus pour étre utilisés avec de la nourriture.

d) Maintenir le cable hors de la zone de travail. Le cable peut se prendre dans le fouet
mélangeur.

e) S'assurer que la cuve de mélange est placée dans une position stable et sécurisée.
Un conteneur mal immobilisé peut se déplacer de maniére imprévue.

f) S'assurer qu'aucun liquide n'éclabousse I'enveloppe de la machine-outil. Un liquide
pénétrant a l'intérieur de la machine-outil peut provoquer des dommages et entrainer un
choc électrique.

g) Respecter les instructions et les avertissements concernant les matériaux a mélanger.

Les matériaux a mélanger peuvent étre dangereux.

h) Si la machine-outil tombe dans le matériau a mélanger, débrancher inmédiatement
I'outil et faire vérifier la machine-outil par un réparateur qualifié. Mettre la main dans
la cuve lorsque I'outil est raccordé au secteur peut entrainer un choc électrique.

i) Ne pas mettre la main dans la cuve de mélange ni introduire d'objet pendant le
mélange. Tout contact avec le fouet mélangeur peut entrainer des blessures graves.

j) Démarrer et arréter I'outil exclusivement lorsqu'il se trouve dans la cuve de
mélange. Le fouet mélangeur peut se courber ou tourner de maniére incontrdlée.
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2. DESCRIPTION

@ Variateur de vitesse

@ Interrupteur marche/arrét

@ Bouton deblocage

@ Sélecteur de vitesse mécanique
® Tige

@® Turbine

@ as

3. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modéle R6219B35-DP-2

Tension nominale 220-240V ~ 50Hz

Puissance nominale 1400W

Régime a vide nominal 180-480/300-750/min

Diamétre du malaxeur(MAX) @140mm

Poids 6kg

Classe de protection Classe I

Valeurs des émissions sonores L::90 dB(A);L.:101dB(A) K.:3dB;K.=3dB
Valeurs des émissions vibratoires s =2.65m/s> K=1.5m/s’




3. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

REMARQUE :

- La valeur totale des vibrations déclarée a été mesurée selon une méthode de test standardisée et
peut servir pour comparer différents outils.

- La valeur totale des vibrations déclarée peut également servir pour effectuer une évaluation
préliminaire de I'exposition.

AVERTISSEMENT :

- L'émission de vibrations pendant I'utilisation réelle de I'outil électrigue est fonction des maniéres
dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée.

- Identifiez des mesures de sécurité pour protéger |'opérateur en vous basant sur une estimation
de I'exposition dans les conditions réelles dutilisation (en prenant en compte toutes les phases
du cycle d'utilisation, telles que les moments ol 'appareil est éteint, ceux ot il fonctionne a vide
et ceux oll il est en charge). La valeur des émissions vibratoires pendant I'utilisation réelle de
I'outil est fonction de la maniére dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée !
Prenez des mesures appropriées pour vous protéger de 'expasition aux vibrations ! Prenez en
compte I'ensemble du processus de travail, y compris les moments o ['outil fonctionne a vide et
ceux ol il est éteint ! Les mesures appropriées comprennent entre autres |'entretien et la
maintenance réguliers de I'outil et des accessoires de coupe, le maintien des mains au chaud,
des pauses réguliéres et la planification appropriée du travail !

4. AVANT UTILISATION

A DANGER ! Risque de blessure due a un choc électrique.
Avertissement ! Ne branchez pas I'outil tant qu'il n'est pas
entiérement assemblé !

ASSEMBLAGE ET REGLAGES

Assemblage

« Alignez le malaxeur avec la turbine. Vissez le malaxeur dans le sens horaire sur la partie inférieure.

+ Bloquez I'écrou soudé de la tige avec une clé et fixez le malaxeur dans le sens horaire avec une
autre clé sur I'écrou soudé.

+ Alignez la tige avec la turbine. Vissez I'extrémité de la tige dans la douille en tournant I'écrou
soudé dans le sens horaire.

+ Bloquez la douille avec une clé et fixez |a tige dans le sens horaire avec une autre clé sur I'écrou
soudé.
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4. AVANT UTILISATION

Démontage/Remplacement

+ Bloguez la douille avec une clé et dévissez la turbine dans le sens antihoraire avec une autre clé
sur I'écrou soudé.

« Desserrez |'écrou soudé dans le sens antihoraire et retirez |a turbine de la douille.

Malaxeur

« Serrez |'écrou soudé de la turbine avec une clé et desserrez le malaxeur dans le sens antihoraire
avec une autre clé sur I'écrou soudé.

« Desserrez |'écrou soudé dans le sens antihoraire et retirez le malaxeur de la turbine.

« Assemblez un nouvel ensemble malaxeur/turbine selon le besoin.

Bouton de la vitesse

- Tournez le variateur de vitesse de I'outil pour modifier la vitesse de fonctionnement.

Mise en marche :

«Premiére étape : Appuyez sur le bouton de blacage (1)

«Deuxiéme étape : Appuyez sur linterrupteur marche/arrét (2)

Arrét:

«Reldchez le bouton de blocage (1) et Iinterrupteur marche/arrét (2) en méme temps.

SELECTEUR DE VITESSE MECANIQUE

» Quand I'outil est complétement arrété, changez la vitesse mécanique avec une précision de 100%
en tournant le sélecteur de vitesse mécanique.

5. UTILISATION

- Tenez 'outil avec les mains sur ses deux poignées et insérez la turbine dans le matériau.

« Tournez doucement le variateur de vitesse pour commencer a travailler a vitesse basse.

- Déplacez la turbine dans le matériau jusqu'a ce qu'il soit complétement et uniformément mélangé.

- Eteignez I'outil en relachant I'interrupteur marche/arrét. Attendez que la turbine se soit
complétement immobilisée avant de la sortir du matériau mélangé.



5. UTILISATION

DANGER ! Risque de blessure due a un choc électrique.
Avertissement ! Ne branchez pas I'outil tant qu'il n'est pas entiérement
assemblé

« Veillez a ce que les ouiies de ventilation soient toujours propres et non obstruées. Si nécessaire,
nettoyez-les avec une brosse douce. Siles ouies de ventilation sont bouchées, I'outil risque de
surchauffer et d'étreendommagé.

- Eteignez immédiatement I'outil si vous étes troublé par quelqu’un entrant dans I'aire de travail
pendant que vous travaillez.

- Attendez toujours I'arrét complet de I'outil avant de le poser.

- Ne vous surmenez pas. Faites réquliérement des pauses pour garantir que vous puissiez rester
concentré sur le travail et conserver un controle total de I'outil.

- La turbine s'arréte pendant I'utilisation si le matériau est trop visqueux ! Eteignez I'outil, sortez la
turbine du matériau et inspectez le matériau avant de réutiliser I'outil ! Si la turbine est bloguée,
cela peut provoquer la surchauffe du moteur. Tenez fermement I'outil pendant I'utilisation.

« Veillez a ce que la turbine ne touche pas le seau ! Cela peut endommager la turbine et le seau !

6. ENTRETIEN

DANGER ! Risque de blessure due a un choc électrique.
Avertissement ! Débranchez toujours la fiche de la prise électrique
avant d'entretenir, de nettoyer ou de ranger ['outil. Si le
remplacement du cable d'alimentation est nécessaire, il faut que cela
soit réalisé par le fabricant ou son agent pour éviter un danger.

- Maintenez I'outil propre. Enlevez les débris de I'outil aprés chaque utilisation et avant de le ranger.

- Le nettoyage régulier et approprié aide a garantir la sécurité d'utilisation et a prolonger la durée de
vie de I'outil.

« Avant chaque utilisation, inspectez I'outil pour vérifier qu'aucune piéce n'est usée ou endommagée.
Ne I'utilisez pas si vous détectez des piéces cassées ou usées.
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6. ENTRETIEN

- Nettoyez I'outil avec un chiffon sec. Utilisez une brosse pour nettoyer les zones difficiles a atteindre.

« Il est particuliérement important de nettoyer les ouies de ventilation aprés chaque utilisation avec
un chiffon et une brosse.

- Eliminez les salissures tenaces avec de |'air comprimé (3 bars maximum).

« Remarque : N'utilisez pas de produits chimiques, alcalins ou abrasifs, ni de détergents ou de
désinfectants agressifs pour nettoyer cet outil, car ils peuvent endommager ses surfaces.

« Inspectez |'outil pour vérifier qu'aucune piéce n'est usée ou endommagée. Changez les piéces usées
ou contactez un centre de réparation agréé pour faire réparer I'outil avant de le réutiliser.

- Avant et aprés chaque utilisation, inspectez I'outil et ses accessoires pour vérifier qu'ils ne sont ni
endommagés ni usés.

- Si nécessaire, changez-les par des neufs en procédant comme décrit dans cette notice d'utilisation.
Respectez les exigences techniques.

= Votre outil a été congu pour avoir une durée de vie longue avec un entretien minimal. Pour assurer
une utilisation satisfaisante dans la durée, il faut entretenir correctement I'outil et le nettoyer
régulierement.

« Nettoyez régulierement les ouies de ventilation de votre outil avec une brosse douce ou un chiffon sec.

- Nettoyez réguliérement le boitier du moteur avec un chiffon humide. N'utilisez pas de nettoyant
abrasif ou a base de solvant.

7. DEPANNAGE

DANGER ! Risque de blessure due a un choc électrique.
Avertissement ! Avant toute opération de dépannage, éteignez
I'outil et débranchez sa fiche de la prise électrique.

FR
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7. DEPANNAGE

Probléme Causes possibles Actions correctives
I n'est pas branché dans une Branchez-le dans une alimentation
alimentation électrique. électrique.
L'outil nes'allume | Le cordon d’alimentation ou la Faites réviser I'outil par un électricien
pas. fiche est défectueux. spédialisé.

Il'y a un autre dysfonctionnement | Faites réviser I'outil par un électricien

électrique de l'outil. spécialisé.
La rallonge électrique ne Utilisez une rallonge électrique
convient pas a un usage avec appropriée.
o cet outil.
Liowtd migtiEet s La tension de |'alimentation
& & Il | |
sa pleine puissance.| | ‘outi
p p électrique (par exemple un Branchez I'outil dans une autre

générateur) est trop basse. alimentation électrique.

Les ouies de ventilation sont . o
Nettoyez les ouies de ventilation.

bouchées.
. : La turbine est usée. Remplacez-la par une neuve.
Le résultat n'est pas
satisfaisant. La turbine ne convient pas au

Utilisez une turbine appropriée.

matériau a mélanger.

8. MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

ATTENTION ! Ce produit porte un symbole concernant la mise au rebut des déchets
électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les
ordures ménagéres, mais qu'il doit étre déposé dans un systéme de collecte conforme
B ;| directive européenne DEEE. Contactez le distributeur ou votre municipalité pour
obtenir des conseils concernant le recyclage. Il sera ensuite recyclé ou démantelé afin
de réduire son impact sur I'environnement. Les équipements électriques et électroniques
peuvent étre dangereux pour I'environnement et pour la santé humaine, carils
contiennent des substances dangereuses.

FR
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9. GARANTIE

1. Les produits sont congus selon les standards de qualité des produits de bricolage les plus
exigeants. Les produits sont couverts par une garantie de 24 mais a compter de leur date
d'achat. Cette garantie s'applique a tout défaut de fabrication ou de matériau qui surviendrait.
Aucune autre réclamation ne sera acceptée, quelle qu'en soit la nature, directe ou indirecte,
portant sur des personnes et/ou du matériel.

2. Dans I'éventualité d'un probléme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter
votre distributeur. Dans la plupart des cas, le distributeur pourra résoudre le probléme ou
corriger le défaut.

3. Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie initiale.

4. Les problemes qui découlent de I'usure ou d’un usage impropre ne sont pas couverts par la
garantie.

Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection et les moteurs, dans

le cas de l'usure.

5. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

- Vous pouvez fournir une preuve d'achat diment datée sous la forme d’un requ.

« Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués par un tiers.

« L'outil n’a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de I'outil ou utilisation d"accessoires

non approuves).

« Aucun dégdt n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que du

sable ou des pierres.

« Aucun dommage n‘a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions

d'utilisation.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction de nos conditions de vente et de

livraison.

7. Les outils défectueux doivent étre retournés via votre distributeur et seront réceptionnés
uniquement s'ils sont correctement emballés. Si le consommateur renvoie directement des
produits défectueux, nous ne pourrons traiter ces produits que si le consommateur paie les frais
d’expédition.

8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés.

12
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10. DECLARATION DE CONFORMITE CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot
€500001
59790 RONCHIN - France

Dédarons que le produit :
MALAXEUR ELECTRIQUE R6219B35-DP-2

Satisfait aux exigences des Directives du Conseil suivantes :
Directive Machine 2006/42/CE
Directive CEM 2014/30/UE
Directives ROHS(UE)2015/863
amendement de Directive 2011/65/UE

et est conforme aux normes suivantes :
EN 62841-1:2015+AC:15
EN 62841-2-10:2017
ENIEC55014-1:2021
ENIEC55014-2:2021
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
[EC62321-3-1:2013
[EC 62321-5:2013
[EC 62321-4:2013
[EC 62321-7-2:2017
IEC62321-7-1:2015
[EC 62321-6:2015
[EC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

N° de série : Reportez-vous a la derniére page
Deux derniers chiffres de I'année d'apposition du marquagé CE :

Richie PERMAL

Responsable qualité fournisseurs

Représentant autorisé de Julien Ledin, Responsable qualité ADEQ

ADEQ Services - 135 Rue Sadi Carnot - C5 00001 59790 RONCHIN - France
Signé a Shanghai 06/12/2021
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SIMBOLOS

RA@edo > >

En este manual se utilizan los simbolos siguientes:

Advertencia: el usuario debe leerse el manual de instrucciones para reducir el )
riesgo de sufrir lesiones. Utilice este manual de instrucciones para familiarizarse
con este producto, asi como con su uso correcto y sequro. Guarde este manual
de instrucciones en un lugar sequro para futuras consultas.

Por razones de sequridad, los nifios y jovenes menores de 16 afios, asi como personas
que no estén familiarizadas con este manual de instrucciones, no deben utilizar este
producto. Aquellas personas con alguna merma fisica o mental pueden utilizar el
producto bajo supervisién o instruidos por una persona responsable por su seguridad.

Type and source of the danger: El incumplimiento de este simbolo de peligro
puede dar lugara lesiones fisicas o la muerte.

Type and source of the danger: Este simbolo de peligro le advierte de posibles
dafios en el aparato, el medioambiente u otra propiedad.

Note: este simbolo le advierte de informacion que puede ayudarle a comprender
mejor los pracesos efectuados.

Herramienta de clase Il
Utilice proteccion ocular
Utilice una mascara respirable

Utilice proteccion para las manos

Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

J

USO PREVISTO

Esta maquina estd disefiada para mezclar arena, cemento y barro. jNo utilice los
accesorios de la herramienta para otros fines que no sean aquellos para los que han
sido disefiados! Otras aplicaciones quedan expresamente excluidas.
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1. MEDIDAS DE SEGURIDAD

Advertencias generales sobre sequridad para herramientas eléctricas
ADVERTENCIA Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones y
especificaciones proporcionadas con esta herramienta eléctrica.

El incumplimiento de las instrucciones que se detallan a continuacion podria dar lugar
aincendios, descargas eléctricas y/o lesiones fisicas de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para futuras consultas.

El término “herramienta eléctrica” que aparece en las advertencias hace referencia tanto a aquellas
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a aquellas que funcionan
con baterias (sin cable).

1. SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

a) Mantenga el drea de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados o
insuficientemente iluminados invitan a accidentes.

b) No use herramientas eléctricas en atmdsferas explosivas, como aquellas donde haya
polvos, liquidos o gases inflamables. Las herramientas eléctricas generan chispas que
podrian actuar como detonante de vapores y particulas de polvo inflamables.

¢) Mantenga a los nifios y demas personas alejados cuando utilice una herramienta
eléctrica. Cualquier distraccion podria hacerle perder el control.

16



1. MEDIDAS DE SEGURIDAD

2. SEGURIDAD ELECTRICA

a) Los enchufes de las herramientas eléctricas deben casar con la toma de corriente.
Nunca modifique el enchufe en modo alguno. Nunca utilice enchufes adaptadores con
herramientas eléctricas que cuenten con una puesta a tierra (conexion a tierra). Los enchufes
sin modificar que casen con su correspondiente toma de corriente reduciran el riesgo de
electrocucion.

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como tuberias,
radiadores, cocinas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir una electrocucion si su
cuerpo hace de conductor a tierra.

¢) No deje las herramientas eléctricas expuestas a condiciones de lluvia o humedad.
La entrada de agua en la herramienta eléctrica aumentara el riesgo de electrocucion.

d) No abuse el cable de alimentacion. Nunca transporte, arrastre o desenchufe la
herramienta eléctrica desde el cable. Mantenga el cable apartado de las fuentes de calor,
el aceite, los cantos afilados o las partes maviles. Los cables dafiados o enredados aumentan
el riesgo de electrocucion.

e) Cuando use una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador apto
para uso exterior. La utilizacién de un cable apto para uso exterior reduciré el riesgo de
electrocucion.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno hiimedo,
conéctela a una instalacion eléctrica con un interruptor diferencial (ID). El uso de un
interruptor diferencial reduce el riesgo de electrocucion.

3. SEGURIDAD PERSONAL

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido comiin
cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice herramientas eléctricas
cuando esté cansado o se encuentre bajo los efectos de las drogas, el alcohol o los farmacos.
Cualquier descuido cuando utiliza herramientas eléctricas podria ocasionarle lesiones graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre proteccion ocular. Los
elementos de proteccion, tales como mdscaras antipolvo, calzados de sequridad antideslizantes,
cascos de sequridad, o protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo
requieran, reducirdn el riesgo de sufrir lesiones.

¢) Procure evitar la activacion fortuita de la herramienta. Asegtirese de que el
interruptor estd en la posicién de apagado antes de conectar la herramienta a la red
eléctrica y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta. Transportar las
herramientas eléctricas con el dedo en el interruptor, o energizarlas con el interruptor en la
posicion de encendido, invita a accidentes.

d) Retire cualquier herramienta o util de ajuste antes de poner en marchala
herramienta. Cualquier llave o Gtil sujeto a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica
podria ocasionar lesiones.
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1. MEDIDAS DE SEGURIDAD

e) No adopte una postura forzada. Mantenga un buen apoyo y una postura equilibrada
en todo momento. De esta manera tendrd un mejor control de |a herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

f) Utilice una indumentaria apropiada. No use ropa holgada ni joyas. Mantenga el
cabello, la ropa y los guantes apartados de las partes méviles. La ropa holgada, las joyas y
el pelo largo podrian engancharse a las partes maviles.

g) De suministrarse elementos de conexidn a dispositivos de extraccion y recogida
del polvo, asegiirese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente.La utilizacion de
estos dispositivos puede reducir los riesgos asociados al polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas le
vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de seguridad de la herramienta.
Una accién despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion de sequndo.

4.USOY CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para la
tarea que vaya a realizar. La utilizacién de la herramienta correcta a la velocidad de
funcionamiento para la que ha sido disefiada le ayudara a efectuar el trabajo de manera mas
facil y sequra.

b) No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no funciona correctamente.
Cualquier herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser
reparada antes de volver a utilizarse.

¢) Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de realizar
cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarlas. Estas medidas de sequridad
preventivas reduciran el riesgo de que la herramienta pueda activarse accidentalmente.

d) Guarde las herramientas eléctricas que no utilice en un lugar fuera del alcance de
los nifios y no permita que sean utilizadas por personas que no estén familiarizadas
con las herramientas o con estas instrucciones, Las herramientas eléctricas son
peligrosas en manos de personas inexpertas.

e) Mantenga las herramientas y los accesorios en buen estado.Examine las herramientas
eléctricas en busca de partes méviles desalineadas o dobladas, piezas rotas, u otra
condicion que pudiera afectar el funcionamiento de la herramienta. En caso de dafios,
haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos de los accidentes
estan causados por herramientas eléctricas mal cuidadas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. Las herramientas de corte bien
cuidadas y afiladas son menos propensas a trabarse y mas faciles de controlar.

g) Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., conforme a lo

indicado en estas instrucciones y considerando las condiciones de trabajo y el trabajo
a efectuar. El uso de la herramienta eléctrica para fines diferentes a aguellos para los que ha
sido disefiada puede resultar peligroso.
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1. MEDIDAS DE SEGURIDAD

h) Mantenga las empuiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin restos de
aceite o grasa. Las empufiaduras y las superficies de agarre reshalosas no permiten un control
y un manejo seguros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5. SERVICIO

a) Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualificado utilizando solamente
piezas de repuesto idénticas. De este modo se conservard la sequridad de uso de |
herramienta eléctrica.

Medidas de seqguridad para mezdar

a) Sujete la herramienta con ambas manos por los mangos incluidos para ello. La pérdida
de control puede causar lesiones personales.

b) Asegiirese de que hay ventilacion suficiente cuando mezcle materiales inflamables
para evitar atmosferas peligrosas. El vapor que se emite puede inhalarse o prenderse fuego
con las chispas que produce |a herramienta.

¢) No mezcle alimentos. Las herramientas eléctricas y sus accesorios no estan disefiados para
procesar alimentos.

d) Mantenga el cable alejado del drea de trabajo. El cable podria engancharse con el cesto
de mezclas.

e) Compruebe que el recipiente de mezclas esta ubicado en posicidn firme y segura. Un
recipiente que no esté bien fijado podria desplazarse o volcarse.

f) Asegiirese de que el liquido no salpique contra la carcasa de la herramienta. Si penetra
liquido en la herramienta podria causar dafios y descargas eléctricas.

g) Siga las instrucciones y las advertencias del material que va a mezclar. El material para
mezclar puede ser peligroso.

h) Si la herramienta cae en el material a mezclar, desenchufela inmediatamente y llévela
a que la examine un técnico cualificado. Tocar el interior del cubo con la herramienta atin
enchufada puede causar una descarga eléctrica.

i) No trate de tocar el recipiente de mezclas con las manos ni inserte objetos en el mismo
cuando esta mezclando. Tocar el cesto de mezclas puede causar lesiones personales graves.

j) Ponga en marcha y use la herramienta solo en el recipiente de mezclas. El cesto de
mezclas puede doblarse o girar de forma incontrolada.
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2. DESCRIPCION

@ Regulador de velocidad

@ Interruptor de encendido/apagado
@ Mando de bloqueo

@ Selector de marcha

® tie
® Palamezdadora
@ Lave
3. DATOS TECNICOS
Modelo R6219B35-DP-2
Tension nominal 220-240V~ 50Hz
Potencia nominal 1400W
Velocidad nominal en vacio 180-480/300-750/min
Diametro de la pala mezdadora(MAX) @ 140mm
Peso 6kg
Grado de proteccion Clase |l

Valores de emision sonora

Lpa:90 dB(A);Lwa:101dB(A) Kpa:3dB;Kwa=3dB

Valor de emision de vibraciones

ah,DS = 2.65 m/s* K=1.5 m/s?

ES
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3. DATOS TECNICOS

NOTA:

-El nivel total de vibraciones especificado ha sido medido conforme a un método de ensayo estandar
y puede utilizarse para efectuar comparaciones entre herramientas.

-El nivel total de vibraciones especificado también puede utilizarse para llevar a cabo una evaluacién
preliminar de exposicidn.

ADVERTENCIA:

-Las vibraciones producidas durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden diferir del valor
total declarado en funcién de cdmo se utilice la herramienta.

-Identifique las medidas de sequridad oportunas para proteger al usuario en base a una estimacién
de la exposicion en condiciones reales de uso (considerando todas las acciones durante el uso de la
herramienta, tales como los periodos que la herramienta esta apagada, funcionando sin ser
accionada,y accionada). jLos valores de las vibraciones pueden diferir respecto al total declarado en
funcidn del uso actual que se haga del producto! jAdopte las medidas apropiadas para protegerse
de la exposicion a las vibraciones! jTenga en cuenta todo el proceso de trabajo, incluyendo las veces
que el producto estd funcionando en vacio o apagado! Entre otras medidas, cabe destacar el

mantenimiento y cuidado periddico del praducto y sus accesorios, mantener las manos calientes,
efectuar descansos frecuentes y planificar bien el trabajo.

4. ANTES DE USAR

ﬁ iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.

jAdvertencia! jNo lo enchufe hasta haber completado su montaje!

MONTAJEY AJUSTE
Ensamblaje

-Alinee el agitador a la pala. Enrosque el agitador al extrema inferior de la unidad.

«Sujete |a tuerca fija del eje con una llave mientras aprieta el agitador en sentido horario con la otra
llave.

«Alinee el eje con la pala. Atornille el extremo del eje con la tuerca fija al véstago en sentido horario.

«Sujete el vastago con una llave mientras aprieta la tuerca fija del eje en sentido horario con la otra
llave.

Desinstalacion/reemplazo

«Sujete el vastago con una llave mientras afloja la tuerca fija del eje en sentido antihorario con la
otra llave.

«Afloje la tuerca fija en sentido antihorario y separe la pala del eje.
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4. ANTES DE USAR

Agitador
-Sujete la tuerca fija del eje con una llave mientras afloja el agitador en sentido horario con la
otra llave.
-Afloje la tuerca en sentido antihorario para separar el agitador de la pala.
«Instale una nueva pala/agitador segin se requiera.
Regulador de velocidad
«Gire el requlador de velocidad para cambiar la velocidad de funcionamiento del producto.
Encendido:
Paso 1: Presione el botdn de bloqueo (1)
Paso 2: Presione el interruptor de encendido/apagado (2)
Apagado:
Suelte el botdn de bloqueo (1) y el interruptor de encendido/apagado (2) al mismo tiempo.
SELECTOR DE MARCHA
«Cambie la velocidad con 100% de precision girando el selector de marcha una vez que la
maquina se haya detenido por completo.

5.MODO DE EMPLEO

«Sujete el producto con ambas manos e introduzca la pala de la mezcladora en el material.

«(Gire poco a poco el regulador de velocidad para comenzar la tarea a baja velocidad.

Mueva la pala de la mezcladora por el material hasta que forme una mezcla uniforme.

-Apague el producto soltando el gatillo. Espere a que la mezcladora se detenga por completo
antes de sacarla del material mezclado.

A iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.
jAdvertencia! jNo lo enchufe hasta haber completado su montaje!
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5. MODO DE EMPLEO

-Aseqirese de que las ranuras de ventilacién estén limpias y no tengan obstrucciones. Limpielas
con un cepillo blando si fuera necesario. La obstruccion de las ranuras de ventilacion puede
sobrecalentar y dafiar el producto.

+Apague el producto inmediatamente si es interrumpido por personas que acceden al drea de trabajo.

«Espere siempre a que el producto se detenga por completo antes de soltarlo.

«No trabaje hasta la fatiga. Tome descansos regulares para poder concentrarse en el trabajo y
mantener un control total del producto.

+jLa mezcladora se detendra por completo si el material es demasiado espeso! jApague la
mezcladora, sdquela del material e inspeccione el material antes de volver a utilizar la
mezcladora! El atasco de la mezcladora puede sobrecalentar el motor. Sujete el producto
firmemente durante el trabajo.

«iEvite el contacto de la mezcladora con el cubo, dado que podria dafiar ambos!

6. MANTENIMIENTO

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.
jAdvertencial Siempre debe desconectar el enchufe de la toma de
corriente antes de limpiar, almacenar o realizar tareas de
mantenimiento. Si fuera necesario reemplazar el cable de
alimentacion, esto debe hacerlo el fabricante o su agente para evitar
riesgos relacionados con la sequridad.

-Mantenga el producto limpio. Limpie los residuos después de cada uso y antes de guardarlo.

«Una limpieza adecuada y reqular ayudard a garantizar el uso sequro del producto y a prolongar su
vida ttil.

«Inspeccione el producto antes de cada uso en busca de partes dafiadas o desgastadas. No lo haga
funcionar si encuentra partes rotas o desgastadas.

«Limpie el producto con un pafio seco. Utilice un cepillo para las areas de dificil acceso.

«En particular, limpie las ranuras de ventilacion después de cada uso con un pafio o cepillo.

«Quite |a suciedad mas incrustada con aire a presion (max. 3 bares).

-Nota: no utilice limpiadores quimicos, alcalinos, abrasivos u otros limpiadores fuertes o
desinfectantes para limpiar este producto, dado que podria dafiar sus superficies.

-Compruebe que no haya partes dafiadas o desgastadas. Reemplace las partes desgastadas seqtin
se requiera, 0 péngase en contacto con un servicio técnico autorizado para reparar el producto
antes de volver a utilizarlo.
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6. MANTENIMIENTO

-Antes y después de cada uso, compruebe el producto y los accesorios (o acoplamientos) en busca
de dafios o desgaste.
«De requerirse, sustittiyalos por otros nuevos siguiendo las instrucciones de este manual. Respete

los requisitos técnicos.
+Su herramienta ha sido disefiada para funcionar durante mucho tiempo con un minimo de

mantenimiento. El buen funcionamiento de esta herramienta depende de su cuidado y limpieza

regular.

«Limpie periddicamente las ranuras de ventilacion de la herramienta utilizando un cepillo suave o

un paio seco.

«Limpie la carcasa del motor reqularmente utilizando un pafio himedo. No utilice ningn limpiador

abrasivo o con base disolvente.

7. RESOLUCION DE PROBLEMAS

ﬁ iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas.
jAdvertencia! Antes de intentar localizar cualquier averia, desactive
la herramienta y retire el enchufe de la toma de corriente.

Problemas Posibles causas Acciones correctivas
glﬁnﬁgtr:atggi%%ctadu alafuentede | o 4cteloa la fuente de alimentacion
Elproductonose | | cable de alimentacion o el enchufe | Solicite a un técnico electricista que
enciende estan dafados los examine

Otros defectos eléctricos en el
producto

Solicite a un técnico electricista que
los examine

El producto no alcanza
su maxima potencia

(able alargador no apto para usar
con este producto

Use un alargador apropiado

La fuente de alimentacion (p. ej.,
enerador) tiene un voltaje
lemasiado bajo

Conecte a otra fuente de alimentacion

Las ranuras de aire estdn bloqueadas

Limpie las ranuras de aire

Resultado
insatisfactorio

La mezcladora estd desgastada

Reemplécelo por otro nuevo

La mezcladora no es apropiada para
el material a mezclar

Use una mezcladora adecuada
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8. ELIMINACION Y RECICLAJE

{ATENCION! Este producto ha sido marcado con un sfimbolo que hace referencia al deshecho
de residuos eléctricos y electrénicos. Esto significa que este producto no debe desecharse con
el resto de la basura doméstica, sino a través de un sistema de recogida que cumpla con la
Directiva Europea RAEE. Solicite informacion al distribuidor o la autoridad local sobre el
reciclaje. El producto sera entonces recidlado o desmantelado con el fin de reducir el impacto
en el medioambiente. Los aparatos eléctricos y electronicos pueden ser perjudiciales para el
medioambiente y la salud humana, dado que contienen sustancias peligrosas.

9. GARANTIA

1. Los productos estén disefiados para ofrecer los mds altos estandares de calidad del sector del bricolaje.
Ofrecemos en todos sus productos una garantia de 24 meses a partir de su fecha de compra. Esta garantia
cubre cualquier defecto de material o fabricacion que pudiera surgir. No se admitir ninguna otra
reclamacion de naturaleza alquna, ya esté relacionada directa o indirectamente con la mano de obray/o
los materiales.

2. De observarse algin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con su distribuidor.

En la mayoria de los casos, el distribuidor podra resolver el problema o corregir el defecto.

3. Las reparaciones o la sustitucién de piezas no extenderan el periodo original de la garantia.

4. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos por la garantia.

Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores de proteccion de circuitos y motores,

5. Sureclamacidon durante el periodo de garantia solo podra procesarse si se cumplen los siguientes

requisitos:

« Presentacion del recibo de compra como prueba vélida de la fecha de compra del producto.

« No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

- No se ha efectuado un uso incorrecto del aparato (sobrecarga o instalacion de accesorios no aprobados por el

fabricante).

« No se han producido dafos en el producto debido a factores externos o cuerpos extrafios como arena o piedras.

+ No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas de sequridad o las

instrucciones de uso.

6. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y condiciones de venta y envio
del producto.

7. Las herramientas defectuosas que vayan a ser devueltas a través del distribuidor serén admitidas siempre
y cuando el producto esté correctamente embalado. Si el consumidor decide enviar directamente un
producto defectuoso, sélo podré procesarse si el consumidor abona los costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados.
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10. DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
(500001
59790 RONCHIN - Francia

Declaramos que este producto:
MEZCLADORA ELECTRICA R6219B3S-DP-2

Cumple con los requisitos de las siguientes Directivas del Consejo:
Directiva sobre Maquinaria 2006/42/CE
Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE
Directiva Delegada (UE) 2015/863 por la que se modifica el de la Directiva 2011/65/UE
en cuanto a la lista de sustancias restringidas

Y cumple con las siguientes normas:

EN 62841-1:2015+AC:15
EN 62841-2-10:2017
ENIEC55014-1:2021
ENIEC55014-2:2021

ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-5:2013
IEC 62321-4:2013
IEC62321-7-2:2017
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-6:2015
IEC62321-8:2017
EN IEC 63000:2018
Ne de serie: consulte la contraportada

Ultimos dos digitos del afio de estampacion del distintivo CE:21

Richie PERMAL

Jefe de Control de Calidad de Proveedores

Representante autorizado de Julien Ledin, Jefe de Control de Calidad de ADEQ
ADEQ Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN — Francia

Firmado en Shanghdi 06/12/2021
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SIMBOLOS

0s seguintes simbolos sao usados neste manual:

RAVOOO > b

AVISO — Para reduzir o risco de lesdes, o utilizador tem de ler o manual de h
instrugdes. Use estas instrugdes de funcionamento para se familiarizar com o
produto, a utilizagdo adequada e as instrugdes de sequranca. Guarde estas
instrugoes de funcionamento num local sequro, para futuras referéncias.

Por razdes de seguranga, criangas e jovens com menos de 16 anos, bem como
pessoas que ndo estejam familiarizadas com estas instrugdes de funcionamento,

nao podem usar este produto. Pessoas com capacidades fisicas ou mentais reduzidas
50 podem usar o produto se forem supervisionadas ou ensinadas por uma pessoa
responsavel.

Tipo e fonte do perigo: 0 ndo sequimento destes avisos de perigo pode dar
origem a lesdes fisicas ou morte.

Tipo e fonte do perigo: Este aviso de perigo avisa para danos no aparelho,
ambiente e outra propriedade.

Nota: Este simbolo significa que existe informagao que o pode ajudar a
compreender melhor os processos envolvidos.

Aparelho de classe Il
Use protecdo ocular.

Use mdscara respiratoria.

Use proteccao para as maos.

Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem
de residuos. )

UTILIZACAO PREVISTA

Esta médquina foi criada para misturar areia, cimento e lama. Nao use acessorios paraa
méquina para outros trabalhos para além daqueles para os quais a maquina foi criada!
Todas as outras aplicacdes estdo expressamente excluidas.
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1. INSTRUCOES DE SEGURANCA

Avisos de seguranca gerais da ferramenta elétrica

AVISO: Leia todos os avisos de seguranga, instrugoes, ilustragées e
especificacdes forne cidas com esta ferramenta elétrica. Nao sequir todas
as instrucdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio
e/ou lesdes graves.

Guarde todos os avisos e instrugdes para futuras referéncias.
0 termo “ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela rede (com
fio) ou com bateria (sem fio).

1. SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas e escuras sdo
propicias a acidentes.

b) Nao utilize ferramentas elétricas em ambientes explosivos, por exemplo, na presenga
de liquidos, gases ou pds inflamaveis. As ferramentas elétricas produzem faiscas que podem
inflamar o p6 ou fumos.

¢) Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com a
ferramenta elétrica. As distragdes podem fazer com que perca o controlo.

2. SEGURANCA ELETRICA

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca modifique a
ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com ferramentas elétricas com ligagao
a terra. Fichas nao modificadas e tomadas correspondentes reduzirao o risco de choque elétrico.
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1. INSTRUCOES DE SEGURANCA

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos, radiadores,
bases e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque elétrico se o seu corpo estiver ligado

aterra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condicdes hiimidas. A entrada da
dgua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a ferramenta
elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas afiadas ou pecas mdvesis. Fios
danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize uma
extensao adequada para a utilizagao no exterior. A utilizacao de um fio adequado ao
exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local hiimido, use um
dispositivo de corrente residual. A utilizacdo de um DCR reduz o risco de choque elétrico.

3. SEGURANCA PESSOAL

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando estiver
a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica enquanto
estiver cansado ou sob o efeito de drogas, alcool ou medicacdo. Um momento de falta de
atencdo enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em lesdes sérias.

b) Use equipamento pessoal de protecao. Utilize sempre protecao para os olhos. 0
equipamento de sequranga, tal como mdscara de pd, calcado de sequranca antiderrapante,
capacete de sequranca, ou protecao para os ouvidos, utilizado nas condi¢des adequadas
reduzird a hipdtese de lesdes.

<) Evite ligacoes sem intencao. Certifique-se que o interruptor estd na posicao
desligada (off), antes de ligar a rede elétrica e/ou pacote de bateria, sequrar ou
transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor
ou fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham o interruptor na posicao de ligado
convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes de ligar a energia. Uma
chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da ferramenta elétrica pode
resultar em lesao.

e) Nao se estique demasiado. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso
proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situagtes inesperadas.

f) Vista-se adequadamente. Nao use roupas largas ou joalharia. Mantenha o cabelo, roupa
e luvas afastados das partes mdveis. Roupas largas, joias ou cabelo comprido podem ser
apanhados pelas pecas em movimento.
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1. INSTRUCOES DE SEGURANCA

g) Se forem fornecidos dispositivos para a extracdo de poeiras e instrumentos de
recolha, certifique-se de que estio ligados e que sao utilizados de forma correta.
A utilizagdo destes dispositivos pode reduzir os perigos relacionados com o pd.

h) Nao permita que a familiaridade ganha com a utilizacao de ferramentas o torne
mais complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta. Uma agao
descuidada pode causar lesdes severas numa fra¢ao de sequndo.

4. UTILIZACAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua
aplica¢do. A ferramenta elétrica correta fard o trabalho melhor e de forma mais segura ao
ritmo para o qual foi concebida.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor ndo a ligar ou desligar. Qualquer
ferramenta elétrica que ndo possa ser controlada pelo interruptor torna-se perigosa e tem
de ser reparada.

¢) Desligue a ficha da fonte de alimentacdo e/ou a bateria da ferramenta elétrica antes
de fazer quaisquer ajustes, mudar de acessérios, ou guardar as ferramentas elétricas.
Tais medidas de seguranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar inadvertidamente a
ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas desligadas fora do alcance de criancas e ndo permita
que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instrucdes trabalhem com
a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao perigosas nas maos de utilizadores sem
formacdo.

e) Proceda a manutencao das ferramentas elétricas e acessarios. Verifique se existe
desalinhamento ou colagem das pe¢as moveis, quebra de pecas e qualquer outra
condigdo que possa afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver
danificada, leve a ferramenta elétrica para ser reparada antes da utilizacao. Muitos acidentes
sdo provocados pela fraca manutencdo das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente mantidas
com arestas de corte afiadas sao menos faceis de prender e mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessdrios e brocas, etc., de acordo com estas instrugdes,
tendo em conta as condi¢des de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizacdo da
ferramenta elétrica para operagdes diferentes daquelas para que foi criada pode dar origem a
uma situacao perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem dleo ou gordura.
Pegas e superficies de segurar escorregadias ndo permitem 0 manuseamento seguro nem o
controlo da ferramenta em situaces inesperadas.
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1. INSTRUCOES DE SEGURANCA

5. REPARACAO

a) A reparacdo da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada por pessoas
qualificadas, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ird assegurar que a
seguranca da ferramenta elétrica é mantida.

Misto instrucoes de seguranca

a) Segure a ferramenta com ambas as maos nas respetivas pegas. A perda de controlo
pode causar lesdes pessoais.

b) Certifique-se de que existe uma ventilacao suficiente quando misturar materiais
inflamaveis, para evitar uma atmosfera perigosa. 0 vapor que é criado pode ser inalado
ou incendiado pelas faiscas que a ferramenta elétrica produz.

) Ndo misture alimentos. As ferramentas elétricas e respetivos acessérios nao foram criados p
ara processar alimentos.

d) Mantenha o fio afastado da drea de trabalho. 0 fio pode ficar entrelagado no cesto do
misturador.

e) Certifique-se de que o recipiente de mistura é colocado numa posicao firme e segura.
Um recipiente que ndo esteja devidamente fixado pode mover-se inesperadamente.

f) Certifique-se de que nenhum liquido salpica a estrutura da ferramenta elétrica.
Liquido que penetre na ferramenta elétrica pode causar danos e dar origem a um choque elétrico.

g) Siga as instrucdes e avisos do material a ser misturado. 0 material a ser misturado
pode ser nocivo.

h) Se a ferramenta elétrica cair para dentro do material a ser misturado, desligue-a
imediatamente da alimentacao e leve-a a um reparador qualificado para ser
inspecionada. Inserir as maos no balde com a ferramenta ainda ligada a alimentacao pode
dar origem a um choque elétrico.

i) Ndo insira as maos nem qualguer outro objeto no recipiente de mistura enquanto
estiver a efetuar a mistura. 0 contacto com o cesto do misturador pode dar origem a
lesdes pessoais sérias.

j) Ligue e utilize a ferramenta apenas no recipiente de mistura. 0 cesto do misturador
pode dobrar ou girar de forma descontrolada.
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2. DESCRICAO

@ Disco da velocidade

@ Interruptor de ligar/desligar

@ Botéo de manter ligado

@ Botdo de mudanca da velocidade
® Eixo

® P

@ (have de bocas

3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo R6219B35-DP-2

Voltagem Nominal 220-240V~ 50Hz

Poténcia nominal 1400W

Velocidade nominal sem carga 180-480/300-750/min

Diametro da pa de mistura(MAX) @ 140mm

Peso 6kg

Classe de protecao Clase I

Valor de emissao de ruidos LpA:90 dB(A);Lwa:101dB(A) Kpa:3dB;Kwa=3dB
Valor de emissao da vibragao ah,DS = 2.65 m/s? K=1.5 m/s*
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3. CARACTERISTICAS TECNICAS

NOTA:

- 0 valor total declarado da vibracdo foi medido de acordo com um método de teste padrdo e pode
ser usado para comparar duas ferramentas.

- 0 valor total declarado da vibracao também pode ser usado numa avaliacdo preliminar da exposicdo.

AVISO:

- A emissao de vibracdes durante a utilizagao atual da ferramenta elétrica pode diferir do valor total
declarado, dependendo dos modos como a ferramenta é usada.

- |dentifique as medidas de seguranca para proteger o utilizador, com base numa estimativa da
exposicao nas condicdes atuais de utilizacdo (tendo em conta todas as pecas do ciclo de
funcionamento, como as vezes em que a ferramenta é desligada e quando estd a funcionar sem
carga, para além do tempo em que o gatilho é premido). Dependendo do uso do produto, os valores
de vibragao podem diferir do total declarado! Adote medidas adequadas para se proteger contra a
exposicdo a vibracao! Tenha em consideracdo todo o processo de trabalho, incluindo as vezes que o
produto funciona sem carga ou é desligado! As medidas adequadas incluem, entre outras, a
manutencdo regular e cuidados com o produto e acessdrios de corte, manter as maos quentes,
pausas periddicas e um planeamento adequado dos processos de trabalho.

4. ANTES DA UTILIZACAO

PERIGO! Risco de lesao devido a choques elétricos.
Aviso! Ndo ligue antes de ter efetuado a instalacdo por completo!

MONTAGEM E AJUSTE

Fixagao

+Alinhe o agitador com a pa. Enrosque o agitador no sentido dos ponteiros do relégio na
extremidade inferior.

+Fixe a porca soldada no eixo com uma chave de porcas e fixe o agitador no sentido dos ponteiros
do reldgio com outra chave a segurar a porca soldada.

+Alinhe o eixo com a pd. Enrosque a extremidade do eixo com a porca soldada no sentido dos
ponteiros do reldgio no encaixe.

«Fixe 0 encaixe com uma chave de porcas e fixe o eixo no sentido dos ponteiros do relégio com
outra chave a sequrar a porca soldada.
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4. ANTES DA UTILIZACAO

Retirar/Substituir

«Fixe 0 encaixe com uma chave de porcas e desaperte a pa no sentido inverso ao dos ponteiros do
reldgio com outra chave a sequrar a porca soldada.

«Desaperte a porca soldada no sentido inverso ao dos ponteiros do reldgio e retire a pa do encaixe.

Agitador

«Fixe a porca soldada da pa com uma chave de porcas e desaperte o agitador no sentido inverso ao
dos ponteiros do relégio com outra chave a segurar a porca soldada.

-Desaperte a porca soldada no sentido inverso ao dos ponteiros do reldgio e retire o agitador da pa.

-Fixe uma nova pa/agitador, conforme necessario.

Disco da velocidade

«Rode o disco da velocidade do produto para alterar a velocidade de funcionamento.

Ligar:

Passo um: Prima o botao de bloqueio (1).

Passo dois: Prima o interruptor de ligar/desligar (2).

Desligar:

Liberte o botao de bloqueio (1) e o interruptor de ligar/desligar (2) em simultaneo.

BOTAO DE MUDANGA DA VELOCIDADE

«Mude a velocidade com 100% de precisdo rodando o botdo de mudanca da velocidade apds a
magquina parar por completo.

5. FUNCIONAMENTO

-Segure o produto com as maos em ambas as pegas e insira 0 agitador no material.

-Rode suavemente o disco da velocidade para iniciar o funcionamento a baixa velocidade.

-Mova o agitador pelo material até que fique uniforme e completamente misturado.

+Desligue o produto deixando de premir o interruptor de ligar/desligar. Deixe o agitador parar por
completo antes de o retirar do material misturado

PERIGO! Risco de lesao devido a choques elétricos.
Aviso! Ndo ligue antes de ter efetuado a instalacdo por completo!
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5. FUNCIONAMENTO

«(Certifique-se de que os orificios de ventilagdo néo estdo obstruidos. Se necessario, limpe-os com
uma escova suave. Os orificios de ventilacao obstruidos podem dar origem ao sobreaguecimento
e danos no produto.

«Desligue imediatamente o produto se for perturbado por outras pessoas a entrarem na drea de
trabalho.

«Deixe sempre o produto parar por completo antes de o largar.

«N@o se esforce em excesso. Faca intervalos regulares para assegurar que se consegue concentrar
no trabalho e ter controlo total sobre o produto.

-0 agitador para durante o funcionamento se o material for muito espesso! Desligue o produto,
retire o agitador do material e inspecione o material antes de usar o produto de novo! Um agitador
bloqueado pode dar origem ao sobreaquecimento do motor. Segure firmemente o produto durante o
funcionamento.

+Ndo permita que o agitador toque no balde! Isto pode danificar o agitador e o balde!

6. MANUTENCAO

A iPERIGO! Risco de lesdo devido a choques elétricos.

Aviso! Retire sempre a ficha da tomada antes de reparar, limpar ou
guardar. Se o fio da alimentacado tiver de ser substituido, isto tem de
ser feito pelo fabricante ou pelo seu agente de reparagdo, de modo
a evitar qualquer perigo de sequranca.

+Mantenha o aparelho limpo. Retire o lixo do produto apds a utilizagao e antes de o arrumar.

«Uma limpeza reqular e correta ird ajudar a assegurar uma utilizacao sequra e prolongar a vida
do aparelho.

«Inspecione o aparelho antes de cada utilizacdo quanto a pecas gastas ou danificadas. Nao o utilize
se encontrar pegas danificadas ou gastas.

«Limpe o produto com um pano seco. Utilize uma escova para dreas dificeis de alcanar.

«Limpe especialmente as entradas de ar apds cada utilizacdo com um pano e uma escova.

«Retire a sujidade mais resistente com ar de alta pressao (max. 3 bar).

+Nota: Nao use quimicos, alcalinos, abrasivos ou outros detergentes agressivos ou desinfetantes
para limpar este aparelho, pois isso pode danificar as suas superficies.

+Verifique se existem pecas gastas ou danificadas. Substitua as pecas gastas conforme necessério,
ou contacte um centro de reparacdo autorizado para proceder a reparacao antes de voltar a usar
o produto.

-Antes e apds cada utilizacdo, verifique o produto e acessérios quanto a desgaste e danos.
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6. MANUTENCAO

+Se necessario, substitua-os por uns novos, conforme descrito neste manual de instrugdes. Tenha em

conta os requerimentos técnicos.

«0 seu aparelho foi criado para funcionar durante um longo periodo de tempo com uma manutengao
minima. O funcionamento satisfatdrio continuo depende do cuidado adequado do aparelho e limpeza

regular.

«Limpe regularmente a ranhura da ventilacdo do aparelho com uma escova suave ou um pano seco.
«Limpe regularmente a estrutura do motor com um pano himido. Nao use produtos de limpeza

quimicos ou abrasivos.

7. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! Risco de lesao devido a choques elétricos.
Aviso! Antes de resolver qualquer problema, desligue a ferramenta
e retire a ficha da tomada

Problemas

Causas provaveis

Solucdo

Nao estd ligado a alimentacao.

Ligue a alimentacdo.

material a ser misturado.

0 produto nao 0fio da alimentacdo oufichaestd | Leve o produto a um eletricista
comega a funcionar. | danificado(a). especializado.
s s Leve o produto a um eletricista

Outro defeito elétrico no aparelho. especializado.

A extensdo ndo é adequada para ser i

utilizada com este aparelho. Use uma extenséo adequada.
0 pros!ut_o nat)) a.tlnge A fonte de alimentagdo (ex: 0 . i 3
apoténciamaxima. | gerador) tem uma voltagem muito | Ligue a outra fonte de alimentagao.

baixa.

Entradas de ventilacdo bloqueadas. | Limpe as entradas de ventilacao.
Resultado 0 agitador estd gasto. Substitua por um novo.
insatisfatdrio. 0 agitador nao é adequado para o

Use um agitador adequado.
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8. ELIMINACAO E RECICLAGEM

CUIDADO! Este produto tem um simbolo relativo a eliminagdo de residuos elétricos e
eletronicos. Isto significa que este produto nao devera ser eliminado juntamente com o lixo
doméstico comum e que deverd ser entregue num sistema de recolha em conformidade
com a Diretiva Europeia REEE. Contacte as autaridades locais ou o seu revendedor para
obter conselhos quanto a reciclagem. Serd entdo reciclado ou desmontado, de modo a
reduzir o impacto no ambiente. O equipamento elétrico e eletrénico pode ser perigoso para
0 ambiente e para a satide humana, pois contém substancias nocivas

X
L

9. GARANTIA

1. 0s produtos foram criados com as normas de qualidade mais elevadas. Oferecemos uma garantia de 24 meses
para este produto a partir da data da compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e de
fabrico que possam aparecer. Qutras queixas de qualquer natureza, quer diretas ou indiretas, relativas a
pessoas e/ou materiais, ndo sdo aceites.

2. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor. Em grande parte dos
casos, 0 revendedor serd capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

3. As reparagdes ou substituicdo de pecas nao vao para além do periodo original da garantia.

4. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizacdo inadequada ou desgaste ndo sao abrangidos
pela garantia.

Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores, interruptores do circuito de protecdo e motores, no caso de

desgaste.

5.A'sua queixa dentro da garantia sé pode ser processada se:

« Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

- Nao tenham sido feitas reparacdes e/ou substituicdes por terceiros.

- 0 aparelho nao tenha sido sujeito a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da maquina ou colocagao de
acessorios que nao foram aprovados).

+ Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.

+ Nao haja danos causados pelo ndo seguimento das instruc6es de sequranca e instrucdes de utilizacao.

6. As estipulacdes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de entrega.

7. Ferramentas danificadas enviadas através do seu revendedor serdo recolhidas, desde que o produto esteja
devidamente empacotado. Se os bens danificados forem enviados diretamente pelo consumidor, s6
poderemos processar estes bens se o consumidor pagar os custos de transporte.

8. Produtos que sejam entregues em mds condi¢des de empacotamento ndo serdo aceites.
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10. DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
€S 00001
59790 RONCHIN - France

Declara que o produto:
MISTURADOR ELETRICO R6219B3S-DP-2

Satisfaz os requerimentos das sequintes Diretivas do Conselho:
Diretiva Maquinas 2006/42/CE
Diretiva da compatibilidade eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva ROHS (UE) 2015/863 retificada pelo da Diretiva 2011/65/UE

e encontra-se em conformidade com as normas:
EN 62841-1:2015+AC15
EN 62841-2-10:2017
ENIEC55014-1:2021
ENIEC55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
[EC62321-3-1:2013
IEC62321-5:2013
IEC62321-4:2013
[EC62321-7-2:2017
[EC62321-7-1:2015
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

N.o de série: Por favor, consulte as instrugdes quanto a eliminacdo.
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SIMBOLI

(@ AVVERTENZA! Per ridurre il rischio di infortuni, leggere il manuale di istruzioni.\

Usare queste istruzioni per familiarizzarsi con il prodotto, il suo uso corretto e
le avvertenze di sicurezza. Conservare queste istruzioni in un luoga sicuro per
utilizzi futuri.

A Per motivi di sicurezza, i bambini, le persone di eta inferiore a 16 anni e le persone
che non hanno familiarita con queste istruzioni non devono usare il prodotto. Le
persone con ridotte abilita fisiche o mentali possono usare il prodotto solo se
supervisionate o istruite da una persona responsabile.

Nel manuale sono utilizzati i simboli descritti di sequito.
Tipo e fonte del pericolo: il mancato rispetto di questa avvertenza comportail
rischio di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo: questa avvertenza di pericolo avverte del rischio di
danni all'apparecchio, all'ambiente o a proprieta.

Nota: questo simbolo denota informazioni utili per una migliore comprensione
dei processi coinvolti.

Apparecchio di classe Il

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.

Indossare una maschera respiratoria.

Indossare dispositivi di protezione per le mani.

Questo prodotto pud essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro

DA®O@MOme > »

de reciclaggio. )

DESTINAZIONE D'USO

Questo apparecchio & destinato alla miscelazione con sabbia, cemento e fango. Non
utilizzare gli accessori di questo apparecchio per scopi diversi da quelli per cui sono
previsti. Tutte le altre applicazioni sono espressamente vietate.
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1. AVVERTENZE DI SICUREZZA

Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli utensili elettrici
AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze e le istruzioni di sicurezza.
Il mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni comporta il rischio di
scossa elettrica, incendio e/o lesioni gravi.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO RIFERIMENTO.
Il termine "utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato
tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1. SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

a) L'area di lavoro deve essere pulita e bene illuminata. Il disordine e la scarsa illuminazione
favoriscono gli incidenti.

b) Non usare l'utensile elettrico in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di
liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che possono
incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le persone
presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'utensile.

2, SICUREZZA ELETTRICA

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non modificare
la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici dotati di messa a
terra (collegati a massa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il
rischio di scossa elettrica
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b) Evitare il contatto fisico con superfici collegate a terra come tubi, radiatori, fornelli

elettrici e frigoriferi. |l rischio di scossa elettrica aumenta se il proprio corpo € collegato a terra.

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua
all'interno degli utensili elettrici aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare mai il cavo per trasportare,
tirare o scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al riparo
da calore, olio, bordi affilati o parti mobili. La presenza di cavi danneggiati o aggrovigliati
aumenta il rischio di scossa elettrica.

e) Durante I'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga idonea per
usi esterni. L'utilizzo di un cavo idoneo per usi esterni riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se & necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico dotato di
interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale riduce il rischio di
scossa elettrica.

3. SICUREZZA PERSONALE

a) Durante I'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione e
utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si & stanchi o sotto |'effetto di
droghe, alcol o farmaci. Un solo attimo di disattenzione durante |'uso dell'utensile elettrico
pud provocare gravi infortuni.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre occhiali di protezione.

| dispositivi di protezione individuale come maschere antipolvere, scarpe antiscivolo, elmetti
e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo richiedono, riducono il rischio
diinfortuni.

¢) Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di
spegnimento prima di sollevare, trasportare o collegare l'utensile elettrico
alla presa di corrente e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare
gli utensili elettrici tenendo le dita sull‘interruttore e non collegarli alla presa di corrente se
I'interruttore & in posizione di accensione.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di accendere
I'utensile elettrico. Una chiave fissata a una parte mobile dell'utensile elettrico pud
causare infortuni.

e) Non shilanciarsi o sporgersi. Mantenere sempre un buon equilibrio evitando
posizioni instabili. Cio assicura un miglior controllo dell’utensile elettrico in situazioni
impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare gioielli o abiti molto larghi. Tenere capelli,
indumenti e guanti lontani dalle parti mobili. Indumenti ampi, gioielli e capelli lunghi
possono impigliarsi nelle parti mobili.
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g) Se sono disponibili dispositivi per I'estrazione e la raccolta delle polveri, assicurarsi
che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso di tali dispositivo pud ridurre i rischi
relativi alla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso frequente)
abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione pué causare gravi infortuni.

4.USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

a) Non forzare I'utensile elettrico, Utilizzare I'utensile pit adatto al lavoro da svolgere.
L'utensile elettrico & pil sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la quale & stato
progettato.

b) Non utilizzare I'utensile elettrico se l'interruttore non funziona. Un utensile elettrico
che non pud essere controllato dall'interruttore é pericoloso e deve essere riparato.

¢) Rimuovere il gruppo batteria, se removibile, e/o scollegare l'utensile elettrico dalla
rete elettrica prima di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tale misura di
sicurezza riduce il rischio di avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne
l'uso a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste istruzioni.
Gli utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici e gli accessori in buono stato. Verificare che le parti
mobili non siano disallineate o piegate, che i componenti non siano danneggiati e
che non siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto
funzionamento dell'utensile elettrico. Se I'utensile elettrico & danneggiato, farlo riparare
prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive
condizioni.

f) Mantenere gli utensili di taglio puliti e affilati. Un'adeguata manutenzione degli accessori
da taglio con bordi affilati riduce |'adesione del materiale alle lame e facilita il controllo
dell'utensile elettrico.

g) Usare I'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste
istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell’area di lavoro e del tipo di lavoro da
svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui & stato progettato
costituisce un pericolo.

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte,pulite e prive di olio o grasso.
Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono I'uso sicuro e il controllo
dell'utensile in situazioni impreviste.
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5. RIPARAZIONI

a) Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a personale qualificato e utilizzare
esclusivamente parti di ricambio identiche. Cid garantisce la sicurezza dell'utensile
elettrico.

Istruzioni di sicurezza del miscelatore

a) Tenere sempre |'apparecchio con entrambe le mani per i manici appositi. La perdita
di controllo dell'utensile pud provocare gravi infortuni.

b) Assicurare una ventilazione sufficiente quando si miscelano materiali infiammabili
per evitare la formazione di un’atmosfera pericolosa. | vapori che si sviluppano
potrebbero essere inalati o incendiati dalle scintille prodotte dall utensile elettrico.

¢) Non miscelare alimenti. Gli utensili elettrici e i relativi accessori non sono progettati per il
trattamento degli alimenti.

d) Tenere il cavo lontano dall'area di lavoro. Il cavo potrebbe rimanere impigliarsi al
cesto del miscelatore.

e) Assicurarsi che il contenitore di miscelatura sia in una posizione stabile e sicura. Un
contenitore in posizione instabile potrebbero muoversi in modo imprevisto.

f) Assicurarsi che gli schizzi prodotti da eventuali liquidi non colpiscano I'utensile
elettrico. | liquidi che penetrano nell’utensile elettrico possono causare danni e comportano
il rischio di scossa elettrica.

g) Sequire le istruzioni e le avvertenze relative al materiale da miscelare. |l materiale
da miscelare potrebbe essere dannoso.

h) Se I'utensile elettrico cade nel materiale da miscelare, scollegarlo subito dalla presa
elettrica e farlo ispezionare da un tecnico qualificato. Il tentativo di afferrare I'utensile
caduto nel contenitore senza prima scollegarlo dalla presa di corrente puo causare una
scossa elettrica.

i) Non mettere le mani o qualsiasi oggetto nel contenitore di miscelatura durante
I'uso dell'utensile elettrico. Il contatto con il cesto dell'agitatore pud causare gravi
infortuni.

j) Avviare e spegnere l'utensile elettrico solo quando & nel contenitore di miscelatura.
Il cesto dell’agitatore potrebbe piegarsi o ruotare in maniera incontrollata.
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2. DESCRIZIONE

@ Selettore divelocita

@ Interruttore Acceso/Spento
@ Pulsante di bloccaggio

@ Manopola del cambio

® Asta

. Frusta

@ Chiave

3. SPECIFICHE TECNICHE

Modello R6219B3S-DP-2
Tensione nominale 220-240V~ 50 Hz
Potenza nominale 1400 W

Velocita a vuoto nominale 180-480/300-750/min
Diametro frusta(MAX) @ 140 mm

Peso 6kg

Classe di protezione Classe I

Valore di emissione del rumore

LpA:90 dB(A);Lwa:101dB(A) Kpa:3dB;Kwa=3dB

Valore di emissione delle vibrazioni

ah,DS = 2.65 m/s: K=1.5 m/s*
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3. SPECIFICHE TECNICHE

NOTE

- Il valore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di valutazione standard
e puo essere utilizzato per confrontare |'apparecchio con altri prodotti analoghi.

- Il valore totale dichiarato delle vibrazioni pud essere utilizzato anche nella valutazione preliminare
dell'esposizione.

AVVERTENZE

- L'emissione di vibrazioni durante |'uso effettivo dell'apparecchio puo variare rispetto ai valori
dichiarati in base alla modalita d'uso dell'apparecchio.

- Adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere |'operatore in base alla valutazione
dell'esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di
utilizzo, anche quando I'apparecchio & spento o funziona a vuoto, e il tempo di avvio). A seconda
della modalita d'uso effettivo dell'utensile, il valore delle vibrazioni pud differire dal valore totale
dichiarato. Adottare adeguate misure per proteggersi dall'esposizione alle vibrazioni. Tenere in
considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo, inclusi i periodi in cui I'utensile funziona a vuoto o
& spento. Esempi di misure cautelative: manutenzione periodica dell'apparecchio e degli accessori
di taglio, mantenimento al caldo delle mani, pause regolari e adeguata pianificazione delle fasi di
lavorazione.

4. OPERAZIONI PRELIMINARI

ﬁ PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.
Avvertenza! Non collegare I'utensile alla presa di corrente prima di
averlo assemblato completamente.

ASSEMBLAGGIO E REGOLAZIONE

Installazione

« Allineare |'agitatore e |a frusta. Avvitare |'agitatore in senso orario nell'estremita inferiore.

« Bloccare il dado saldato dell'asta con una chiave, e fissare I'agitatore in senso orario tenendo
'altra chiave sul dado saldato.

« Allineare |'asta e la frusta. Avvitare |'estremita dell'asta con il dado saldato in senso orario
nell'attacco.

« Bloccare I'attacco con una chiave, e fissare |'asta in senso orario tenendo un'altra chiave sul
dado saldato.
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4. OPERAZIONI PRELIMINARI

Rimozione/sostituzione

« Bloccare I'attacco con una chiave e allentare |a frusta in senso antiorario tenendo un'altra chiave
sul dado saldato.

-Allentare il dado saldato in senso antiorario e rimuovere |a frusta dall'attacco.

Agitatore

- Bloccare il dado saldato della frusta con una chiave, e allentare I'agitatore in senso antiorario
tenendo 'altra chiave sul dado saldato.

« Allentare il dado saldato in senso antiorario e rimuovere I'agitatore dalla frusta.

« Installare una nuova frusta/agitatore.

Selettore di velocita

« Ruotare il selettore di velocita per modificare la velocita di funzionamento.

Accensione

+Passaggio uno: premere il pulsante di bloccaggio (1)

«Passaggio due: premere l'interruttore di avvio/arresto (2)

Spegnimento
Rilasciare simultaneamente il pulsante di bloccaggio (1) e l'interruttore di avvio/arresta (2).

MANOPOLA DEL CAMBIO

« Ruotare la manopola del cambio per cambiare la velocita con una precisione del 100% quando
'apparecchio & completamente fermo.

5. FUNZIONAMENTO

« Impugnare |'apparecchio tenendo le mani su entrambe le impugnature e inserire |'agitatore nel
materiale.

« Ruotare delicatamente il selettore di velocita per avviare 'apparecchio a bassa velocita.

« Spostare |'agitatore nel materiale finché non & omogeneo e completamente miscelato.

- Spegnere I'apparecchio rilasciando I'interruttore Acceso/Spento. Attendere che I'agitatore si
arresti completamente prima di estrarlo dal materiale.

PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.
Avvertenza! Non collegare |'utensile alla presa di corrente prima di
averlo assemblato completamente.
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5. FUNZIONAMENTO

= Assicurarsi che le aperture di ventilazione siano sempre pulite e prive di ostruzioni. Se necessario,
pulirle con una spazzola morbida. Aperture di ventilazione ostruite possono danneggiare e causare
il surriscaldamento dell'apparecchio.

- Spegnere immediatamente |'apparecchio se si viene disturbati da altre persone durante il lavoro.

« Attendere sempre che I'apparecchio si arresti completamente prima di appoggiarlo.

« Non sforzarsi eccessivamente. Effettuare pause regolari per essere sicuri di concentrarsi sul lavoro e
mantenere il pieno controllo dell'apparecchio.

- Se il materiale & troppo denso, 'agitatore si fermera. Spegnere |'apparecchio, estrarre I'agitatore
dal materiale e ispezionare il materiale prima di utilizzare nuovamente |'apparecchio. Il blocco dell'
agitatore puo causare il surriscaldamento del motore. Tenere I'apparecchio saldamente durante |'uso.

« Non lasciare che I'agitatore tocchi il contenitore. Cio pud danneggiare |'agitatore e il contenitore.

6. MANUTENZIONE

PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.
Avvertenza! Scollegare sempre la spina dalla presa di corrente prima
di regolare, pulire o riporre I'utensile. Per motivi di sicurezza, se &
necessario sostituire il cavo di alimentazione, I'operazione deve
essere effettuata dal fabbricante o da un suo agente autorizzato.

« Mantenere I'apparecchio pulito. Rimuovere i detriti dopo ogni utilizzo e prima di riporlo.

« Una pulizia accurata e regolare contribuisce alla sicurezza dell'apparecchio e ne prolunga la durata
divita.

« Ispezionare |'apparecchio prima di ogni utilizzo per verificare che i componenti non siano usurati o
danneggiati. Non usare 'apparecchio in caso di componenti usurati o danneggiati.

« Pulire I'apparecchio con un panno asciutto. Usare una spazzola sulle aree difficili da raggiungere.

« In particolare, pulire le aperture di ventilazione dopo ogni utilizzo con un panno e una spazzola.

« Rimuovere lo sporco difficile con aria ad alta pressione (max. 3 bar).

- Nota: non usare disinfettanti o detergenti aggressivi, chimici, alcalini o abrasivi per pulire
I'apparecchio perché possono danneggiare le superfici.

« Verificare I'assenza di parti usurate o danneggiate. Sostituire le parti usurate o contattare un centro
di assistenza autorizzato prima di usare nuovamente |'apparecchio.

« Prima e dopo ogni utilizzo, controllare I'apparecchio (e gli accessori) per verificare che non siano
usurati o danneggiati.

« Se necessario, sostituirli come descritto in questo manuale. Rispettare i requisiti tecnici.
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6. MANUTENZIONE

- L'apparecchio & progettato per funzionare a lungo con un livello minimo di manutenzione. Per
assicurare una costante efficienza dell'apparecchio, & necessario averne cura e pulirlo periodicamente.
« Pulire regolarmente le aperture di ventilazione dell'apparecchio utilizzando una spazzola morbida
0 un panno asciutto.
+ Pulire regolarmente la superficie esterna del motore con un panno umido. Non utilizzare detergenti

IT

abrasivi o solventi.

7. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! Rischio di lesioni dovute a scossa elettrica.
Avvertenza! Prima di effettuare qualsiasi operazione sull'apparecchio,
spegnerlo e scollegare la spina dalla presa di corrente.

raggiunge la piena
potenza,

La tensione della fonte di
alimentazione (ad es. il generatore)
g insufficiente.

Problemi Cause probabili Azioni risolutive
L'apparecchio non & collegato Collegare I'apparecchio
A " all'alimentazione. all'alimentazione.
‘apparecchio non 2 - - | :
4P d Il cavo di alimentazione o laspina | Fare controllare I'apparecchio da
siaccende. sono difettosi. un elettricista.
Altri problemi glettrici Fare controllare I'apparecchio da
dell'apparecchio. un elettricista.
La prolunga elettricanon e adatta | iz are una prolunga adatta.
. ) all'uso con questo apparecchio.
L'apparecchio non

Collegare I'apparecchio a un'altra
fonte di alimentazione.

Le aperture di ventilazione sono
ostruite.

Pulire le aperture di ventilazione.

Risultati

L'agitatore & usurato.

Sostituirlo.

insoddisfacenti.

L'agitatore non & adatto al
materiale da miscelare.

Utilizzare un agitatore adatto.

52




8. SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

ATTENZIONE! Questo prodotto reca il simbolo relativo alla raccolta differenziata delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche. Cio significa che il prodotto non deve essere
smaltito insieme ai rifiuti domestici ma deve essere portato presso un centro diraccolta
conforme alla direttiva europea RAEE. Rivolgersi alle autorita comunali o al proprio
rivenditore per consigli sul riciclaggio. Sara successivamente riciclato o smaltito in modo da ridurre
l'impatto sull'ambiente. Le apparecchiature elettriche ed elettroniche possono essere pericolose
per I'ambiente e per la salute umana perché contengono sostanze pericolose.

9. GARANZIA

1. Inostri prodotti sono progettati con i pit alti standard per il Fai da Te. Offriamo una garanzia di 24 mesi
dalla data di acquisto dei nostri prodotti. La garanzia si applica a tutti i difetti di materiale e produzione che
possono verificarsi. Non sono possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o indiretti, relativi a persone
e/o materiali.

2. In caso di problema o difetto, consultare prima il rivenditore. Nella maggior parte dei casi il rivenditore sara
in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.

3. Leriparazioni e la sostituzione dei pezzi non estenderanno il periodo di garanzia originale.

4. | difetti derivanti da uso improprio o usura non sona coperti dalla garanzia.

La presente clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori del circuito

di protezione, in caso di usura.

5. La garanzia & valida solo se:

« viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di scontrino;

+non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

- |'utensile non & stato usato in modo improprio (sovraccarico della macchina o inserimento di accessori non
approvati);

- non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

- non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza e delle istruzioni d'uso.

6. Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e consegna.

7. | prodotti difettosi resi tramite il rivenditore verranno accettati solo se correttamente confezionati. Se il
consumatore invia gli utensili difettosi direttamente, potremo ispezionarli solo se il consumatore si fa
carico dei costi di spedizione.

8. | prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati.
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10. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
(500001
59790 RONCHIN - Francia

dichiara che il prodotto:
MISCELATORE ELETTRICO R6219B3S-DP-2

& conforme ai requisiti delle seguenti direttive europee:
Direttiva Macchine 2006/42/EC
Direttiva EMC 2014/30/UE
Direttiva ROHS (UE) 2015/863 modifica della direttiva 2011/65/UE

ed & inoltre conforme alle seguenti norme:

EN 62841-1:2015+AC:15
EN 62841-2-10:2017
ENIEC55014-1:2021
ENIEC55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
[EC62321-3-1:2013
IEC62321-5:2013
IEC62321-4:2013
[EC62321-7-2:2017
[EC62321-7-1:2015
IEC62321-6:2015
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LYMBOAA

PSAYO®EO > b

Ta akdéhovBa cupBola ypnapomotoivral 6To mapdv eyxelpidio:

MPOEIAOMOIHZH - MNa va pewwei o Kivouvog TpaupaTIopoU, 0 XpRoTng mpEnel L
va Siadoel to eyyeipibio odnywwv. Xpnotgomoirote Tic 0dnyiec xpriong yia va
e€oikelwBEiTe e To mpoidv, Tnv opbn Tou Yprion, omwe Kal Tic odnyiec
aopaheiog. Duhddre Tic mapovoeg 0dnyiec aopaleiag oe ao@aléc pépog yia
peNhovTikn avagopa.

MNa hoyoug ao@aleiag, Ta maidld Kai o1 véol KATw Tav 16 €16V, OMwE kal Ta
dtopa mov dev éxouy efolkelwBei pe Tic mapolagc odnyieg xpriong, dev
EMTPEMETAL VA XpRolpomolioowy 1o mpoidv. H ouckeur avti dev mpoopiletal
Yi0 XPR0n amo AToj0 e PELWIEVEC QUOKEC, auaBnTnplLakEc i) diavonTikég
IKavoTnTE, 1) ENNEIYN EUMeLpiag KaL YVWONg, EKTOG edv umdpyel emiBAen 1 Toug
£youv doBzi 0dnyiec avapopIkd J1€ T Xpron TNE CUGKEVC amd dTopa Ta omoia
&ivar umevBuva yia TV ao@aAea Toug.

Quon Kt mnyn Tov Kivéivou: H pn Tripnon Tou napdviag cupBohou Kivdivou
pmopei va odnynoel os TpavpaTops 1 Bavaro.

Oion kK mmyn Tov Kivdivou: H i trpnon tou napdvrog oupBodou kivdivou
prope va odnyrioeL o€ BAGPN g ouokevrc, o€ enmtaoel oto nepipaihov i o
GNNec UAIKéC (npiég.

Inpeiwon:Autd to ouppolo emonpaivel otolyeia mov Ba oupBdaiouy oty
kahUtepn katavonon Twv epmhekopévioy dladikaaiwy.

Yuokeun kat aéeaoudp Khdang I
(Dopdre mpooTatevTikd yvaMd
Dopare avanveuotiki pdoka

Xpnatpomolgite mpootacia yia Ta xépta

Autd To mpoidv givar avakukhwatpo. Edv dev pmopei mhéov va xpnaiponownBei, petapéperé
TNV 0€ KAMOI0 KEVTPO avaKUKAWONG anoppippdtwy. Y,

ENAEAEITMENH XPHZH

To mapdv pnydvnpa mpoopiletat yia avayei§n pe dppo, topévo kat Adomm. Mn
XpNOIHOMOIOETE TA MPOCAPTAKATA HNYAVTC YLa EPYAOIES, EKTOC amd auUTEC yIa TiC
onoieg £xouv oxediaotei!l AmokAgiovtal omoteadrnote dMeg epappoyéc.

57

EL



EL

MEPIEXOMENA

1. 08nyiec aopaheiag

2. Nepypagn

3. Teyvikéc Mnpogopieg

4. Npw amd m xprion

5. Aerroupyia

6. Zuvtnpnon

7. Avuipetwmaon mpopAnpdrwy
8. Andppupn kat avakikhwon
9. Eyyonon

10. AqAwon ouppdpewong EK

1. OAHTIEZ AZOAAEIAX

Feviké¢ mposibomotoel acpaleiag yia nAeKTpikd epyalsia
MPOEIAOMOIHIH Mehetriote OAEC TIC MPOEISOMOUGEIC AGPANELAC, TIC
odnyiec, Ti¢ elkdvEC Kan Tig mpodiaypapéc mov cuvodevouvy autd To
nAekTpIKo epyaleio. H pn tipnon dAwv tv mapakatw odnylwv pmopei va
odnynoet og nhextpomAnéia, mupkayid i/xal goPapé Tpavpatiopo.

Ouldcoete 0eg TI mpogidomotogi( Kat Ti¢ 0dnyieg yia peAhovriki avagopad.
0 0pog «nhekTpiKd epyaleion aTIC MPOEIBOMOINOEIS AVAPEPETAL OTO NAEKTPIKO 0aC EpYaREio mou
Aertoupyei gite pe ouvdeon ot mpia (pe kahadio) site pe unatapieg (Ywpic KaAwdio).

1. ALOAAEIA LTON XQPO EPTAZIAZ

a) Alatnpsite To Ywpo £pyaciac kaBapd Kal KaAd putigpévo. Ot akatdatatol Xwpol pe Kako
QWTIoRO evioybouv Ty mBavaTnTa atuynuaTwy.

B) Mn xpnowpomorcite nhexkTpikd spyaleia o€ mepifdArov pe 0@AekTn atpdcpaipa,
omwe dtav umdpyel napovcia DPAEKTWY UYpwY, agpiwv | oKOVNC. Ta nAekTpika epyaleia
mpokaholv amvBnpiapols, ol omoiol eivat mBavov va avagAé§ouv T okdvn 1} Toug atpolc.

y) Kpatdre a maidid Kai Tovg mapEUPIOKOPEVOUC OF PAKPLVI AMOOTAGT) KATA TN
Asitoupyia Tov nAekTpiKo epyalsiou,

H ambomaon ¢ mpoooyri¢ oag umopei va oag kavel va XAoeTe Tov £Aeyyo.

2. HAEKTPIKH AZQAAEIA

a) To @i¢ Tov nAeKTpIKOU Epyaleiov mpémet va Taipialel otnv mpila. Mnv tpomomnocite
TOTE Kal P Kavévav Tpomo 1o @ig. Mn xpnatponoleite kavevdg iboug avdntopa pe
yewpéva nhextpikd epyaleia. Ta un tpomomoinpéva @I Kat ot katdMnAeg mpile peivouy Tov
kivBuvo nhektpomhnéiac.
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1. OAHTIEZ AZOAAEIAX

B) Amo@elyETE TN CWPATIKN EMAQP JE YEIWPEVEC EMPAVEIEC, OMWC CWANVEC,
Beppavuikd copara, E0TiEC payslpéparog Kat Yuyeia. Yndpyet avénpévos kivéuvog
nhektpominéiac av o owpa oag yewdel.

y) Mnv ekBétete Ta nhektpikd epyaleia otn Ppoxn i) o€ vypéC ouvBRKeC. Av eloywprioel
vepo péoa oto nAektpikd epyaheio Ba avénbei o kivbuvog nhektpominéiac.

8) Mnv kaxkopetayeipi{eote To Kahwdio. Mn ypnoiponoreite moté to Kahwdio yla va
pera@épete, va TpaPniéete i va amoovvdioete To nheKTPIKO Epyadeio amd To
peopa. Mompeite To kahwdio pakpud and (Eotn, AMddia, aypnpéc ywvieg i kivoupeva
efapripara. Ta kateotpappéva 1y pmepdepéva kahwdia avédvouv tov kivbuvo
nAektpominéiag.

€) Otav ypnoipomolsite Kamolo NAEKTPIKG epyaleio og e§wTEPIKA XWPO,
XpPnotponoreite emékraon Kahwdiov katdAAnAn yia xpiion o€ e§wTEpPIKOUS XDPOUG,
H yprion kahwdiou eykekpipévou yia Xprion o ESWTEPLKO XWPO PEIVEL TOV Kivduvo
nhektpomnéiac.

ot) Eqpooov dev pmopeite va amopuyete T Yprion Tou nAektpikol epyaleiov oE
MEPLOX PE VYpacia, Xpnoipomoliote Tpopodocia pe didraln nposrasiag pedparog
diapponc (RCD). H yprion &idraéne RCD pewcver Tov kivéuvo nhektpominéiac.

3. MPOXQMIKH AZOAAEIA

a) Na sioTe mdvrotz g€ ypijyopon), va mpocEYETE TI aKPIPWIC KAVETE Kal va
XPNOHOTOLEITE KOWVA AOYIKI), 0TV XpNGIHOMOLEiTE KAMOL0 NAEKTPLKO epyalsio. Mn
Xpnopomoteite nhektpikd epyaheia dTav eiate Koupaopévol i KATw and T enfpela
VAPKWTIKWY, aAK0OA i} gappakwv. Mia otiypr ampooediag katd tn XpRon Tou nAEKTpIKOD
epyaheiov pmopei va odnyroel og coPapd aTOpIKS TPAUHATIONO.

B) Na ypnowponoreite e§omhiopd aropukig npooraciag. Popdte ndvia mpogTatevTikd
yuahid. 0 mpoatareuTikdg e§omhiopdc, omwg pdoka okovng, avtiohiobnikd manoutola,
Kpavog 1§ wTompoaTacia mou xpnatponolsital oTic KaTaMnAeg MEpLOTATELS PElWVEL TOV Kivduvo
ATOPIKWY TPAUNATIOPWY.

y) Amo@uyete TNV aKovola eKKiviion tov nhektpikol epyaleiov. Bepaiwveote o110
drakommnc Pploketar oty Béon OFF mpiv va ouvdéoeTe To nhekTpixd epyakeio ato pedpa f/kat
otV pnatapia, fj 0Tav onKAVETE 1| PETa@épeTe 0 £pyaleio. H petapopd nAeKTpIKGY
epyaheiwv pe 1o daxTudo mavw atov drakomn f n evepyomnoinon nAekTpK@Y epyaleiwv pe
avolyTé Tov dlakdmtn propei va mpokahéael atixnua.

48) Anopakpuvere omotodmote pnyavikd khewdi  eédprnpa ppiokerar mavw ato
NAEKTPIKO epyadsio, mpiv To evepyomonoste., Tuxdv epyadeia puBuiong i punyavika
K\ewid o€ kdmoto amé ta Kivolpeva TUfpaTa Tov NAEKTPIKOU Epyaleiou pmopolyv va
nipokahéoouv owpatikég PAdPec

EL
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1. OAHTIEX AXQAAEIAX

€) Mnv teviwveote unepPolikd. Marare mavra otabepd ko Slatnpeite v 10oppomia
oag. 1ol Ba éxete kahiTepo EAeyyo ToU NAekTpLKOU epyakeiov oe ampofAentec kataoTaaeLC.

ot) Dopare ta kardAAnha poiya. Mn @opare papdid pouya 1j koopijpata. Kpatdte Ta
HaANL, Ta polya Kat Ta yavTia oag pakpld amé ta kivodpeva pépn. Ta papdid polya, Ta
KOGHAPaTA 1) Ta pakpid pahhid pmopei va epmiakolv o€ KivoDpeva pépn.

{) Epooov mapéyovta pnyavicpoi yia tn aiveon cvakevwv §aywyng Kat sulhoyn¢
GKOVING, GLYOUPEUTEITE 0TI aUTEC Eivan ouvdedepévec kal Ypnoiponolovvral cwotd.
H xprion TéToLwV GUGKEV@Y [IMOPEL va JLEWWaEL TOUE Kivduvoug mov ayeTi{ovTal i T oKovn.

n) Adyw tn¢ e€0iKEiWONG MOV PIMOPE( va AMOKTAOETE amo Tr Guyvij Xprion dev mpénel
e@novyadets Kai va ayvosite Ti¢ apyéc acpdAsag ya epyaleia. Mia otiypr ampooetiag
pnopei va mpokaléael coPapd Tpavpatiopo.

4, XPHZH KAl OPONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

a) Mnyv aokeite unepPoAikn Sivapn oro nhekTpiko epyaleio. Xpnoponoieite To
KataAAnho nhektpiko epyaleio yia tnv epyacia cag. To owotd nAekTPIKO epyakeio Ba
kavel T epyacia kahitepa kat aopahéatepa otov pubyd yia Tov omoio €xel axediaoTei.

B) Mn xpnowomoicite To nAekTpIKG £pyalzio av o SrakomTng dev pmopsiva to
EVEPYOMOIN|O€L Kal va To amevepyomotfjoet. Omotodrmote nAektpikd epyaleio mou dev
pmopei va eheyyBei pe Tov SlakomTn givar emkiviuvo Kat IPEMEL va EMOKEVAOTE,

y) Amoouvdéete To @ig and v npila 1}/Kal a@aipeite TRV pratapia mpv KAveTE
omotadnmore pubpion, aAhadete eapripara i amobnkevoete To NAEKTPIKO
gpyaleio. Autd Ta mpoAnmTikd péTpa petvouy Tov kivbuve Tuyaiag evepyomoinong Tou
nAekTpIKoD epyaheiov.

8) Anofnkevete Ta adpavi nAekTpikd epyaleia pakpid amé onpeia dmov Exouv
npooPaon Ta madid Kat pnv a@ivete atopa pn eoikEIwpEVQ J1E TO NAEKTPIKG
epyaleio i pe avtéc Tig 0dnyiec va ypnopomoijoouv To epyaleio. Ta nhektpixd
epyaheia amoteholv Kivbuvo 6Tav xpnotponolouvTal amd aveknaideutous XprioTeq.

£) Na ouvtnpeite Ta nAektpikd epyaleia ka1 Ta aéeoovdp.EAéyyete yia Kakn
guBuypappon | EPMAOKI TWV KIVOUPEVWY £apTNHATWY, OTMAGREVA PépN Kal
omoladfmote dA\n katrdotacn mou pmopEi va emnpedosl TN AeToupyia Tou
nAekTpikov epyadeiov. Av To nhektpikd pyaheio mabet PAAPn, dwate To yia emokeun npv
va 1o Ypnotpomoujoete maht. MoANd atuyrpata mpokakodvtal amd KakWe cuvTnpnpéva
NAEKTPIKA Epyakeia.

ot) Miatnpeite Ta komTika e€apTipara aiypnpd kat kabapd. Ta owoetd cuvtnpnpéva
KOMTIKG eéapTrpata pe aiypnpég akpéq eivat Ayotepo mbavo va mdBouv epmhokr), eva ival
€UKOAOTEP OTO XEIPIOHO.
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1. OAHTIEZ AZOAAEIAX

{) Xpnowpomoieite 1o nheKtpiko epyaleio, Ta e{aptipara, Ta TPUMAVLA KTA. COpPWVa
ji€ Ti¢ mapou o odnyieg, Aappavovrag umoyn Ti¢ ouvBrKeC Epyaciag, HMWE Kat TV
nipo¢ eKtéheon epyacia. H xprion evog nhektpikol epyadeiou yia Aettovpyieg dlapopetikéc
and autéc yia Tig omoiec mpoopiletal eivar mAavav va odnyroe o emkivuveg kataoTdoeic.

n) Awatnpeite Tig AaPéc kat Ti¢ em@avele magiparog oteyvég, Kabapéc Kat amopakpoveTe
and autég Tuyov Aadia kat ypaco. Av yhiotpolv ot Aaféc kal o1 empdvele ouykpdnang,
dev Ba pumopeite va yeiploTeite pe ao@dheta 1o epyaleio, ote Ba pumopeite va 1o eAéydete av
mpokOPel kamola anposdoknTn katdataon.

5.LEPBIX

a) H emakevn) Tov epyalsiov mpémel va mpayparomolgital povo and karahnho
emayyeApatia Kai va XproipomolouvTal povo Tautdonpa avraAlakTikd. Erol
dlatnpeitar n aopahic Aeitovpyia Tou nAekTpiKol epyaheiov.

08nyicc aspaleiag kard v avapeifn

a) Kpatare 1o epyaleio kai pe Ta dvo xépia otig oxenikég Aapéc. H anmeia ehéyyou pmopei
va poKaéagL TpavpaTiapo.

B) E€acpalilere 011 umapyet emapkic eEagpIopog Katd Ty avapeln sOQAeKTwY UKWV
npo¢ amouyi emKivéuvng atpdoparpag. Katd t dnpoupyia atpod pmopei va tov
glonveboete 1} pmopei va yivel avapre€r Tou and toug omvBiipeg mou mapdyet 1o nAeKTPIKG epyateio.

y¥) Mnv avapeiyviete Tpd@ipa. Ta nAektpikd epyaheia kat Ta afeaoudp Toug dev éxouv ayediaotei
yla Ty ene€epyacia Tpoipwy.

§) Ao peite To kahwdio pakpLd amd mv meproxn epyaciag. To kahwdio pmopei va pmiexte
otov kddo avapedng.

€) E§aopalilere 011 o So)eio avapei§ng eivar tomoBeTnpévo o pa aTEPEN Kat ac@ali
0on. Eva doyeio mou dev éxel aopahotei owotd pmopei va petakivnbei anpdopeva.

o1) E§aogpaliote 611 Sev miraihdve uypd oto mepiPAnpa Tov nhektpikol epyaleiov. Yypd
mou eviexopévac dielodioouy oto nhekTpikd epyaleio pmopolv va mpokahéoouy {npiE kal va
odnyfoouv oe nAektpomngia.

{) Tnpeite 1 0dnyie¢ Kat AapPavere vmoyn Ti¢ MPOELSONOU|GEIS GXETIKA PE Ta VAIKA
avape€ng. Yaka mou mpokertal va avapelyBoov pmopolv va givat emprapi.

1) Edv 1o nAekTpiko epyaleio nécel péca 0To UMKO oV avapelyvoETal, amoouvdioTe To
epyaleio apéowg Kat mapadwote To yia EAeyyo amd e§e1dikevpévo emoKevaatry.
Mpoagyyion péoa atov kddo dtav o nAekTpikd pyaleio ival akopa ouvbedepévo pmopei va
empépel nhektpomAnia.

0) Mnv npooeyyilete To doxeio avapsi§ng pe ta xépra oag Kai pry elgaydyete dAha
avTikeipeva péoa ekei kard Ty avdpeidn. Enagn e tov kddo avapeine umopei va odnynoet
0¢ 00Papo aTopIKO TPAUUATIONO.

1) Ekkwveite ko arapardre To epyaleio povo péca ato doyeio avaper§ng. 0 kddoc
avapeiSng popei va yépvel 1y va meplotpé@etal pe ave€Ereykro tpamo.
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2. NEPITPAOH

@ Evoad tayimrag

@ Aakommg on/off (evepy./anevepy.)

@ Kouvyni aopdhiong

@ Koupni aMayrg Tayimrag
® Aovag

@ Eapmpa avapedng

@ nNepioxhoatpopio

3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtédo R6219B35-DP-2

Ovopaotikn Tdon 220-240V ~ 50Hz

OvopaoTikr) o}U¢ 1400W

OvopaoTiK TayuTnTa Xwpic poptio 180-480/300-750/Aemo

Aidpetpoc eaptiparog avapiéng(MAX) @140mm

Bapog 6kg

Katnyopia npocraciac: Kamnyopia Il

Tupn ekmopmig Bopifov L+:90 dB(A);Lw.:101dB(A) K.:3dB;K.=3dB
Tupn ekmopmii Sovnong aus=265m/s" K=1.5m/s’
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3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

THMEIQZIH:

- H avapepdpievn auvoikn Tipn kpadaopwy xel petpnBei ohppuva pe v mpatumn pébodo
\éyyou Kai pmopei va ypnowporroinBei yia T olykpion evog epyadeiou pe kamolo aiho.

- H dnAwpévn ohixr Tipn kpadaapwv pnopei eniong va ypnotpononBei yia pia mpOKATAPKTIKY
eKTijInon Tne ékBeon.

NPOEIAOMOIHZH:

- H exmopmn kpadaoywv Katd Ty mpaypatikr xprion Tou nAektpikal pyakeiou pmopei va dlagépel
and  dnhwpévn auvolikn Tipn, avaloya pe Tov Tpomo Xprong Tou epyaleiou.

- lpoadiopiote pétpa aopakeiag yia v mpootacia Tov yipiotr, Ta omoia Pasilovral oe pia
eKTipnoN ¢ Tpng éxBeanc umod mpaypatikég ouvBrkeC xpriong (AapBdvovrag umén oha Ta
TR pata Tou kKOkAou Aertoupyiac, 6mu¢ mooeg popéc dlakomtetal n Aertoupyia Tou epyaleiou Kat
moTE Nettoupyei ato pehavi, emmhéov Tou Xpdvou evepyomoinong e okavaaing). Avdhoya e v
Tpaypatiki xprion Tov mpoidvtog ot Tpéc ddvnang pmopei va diagépouy and 1o dnhwbév alvolo!
YioBeteite Ta 0WOTA PETPA Yia TNV MPoOTAGia TOU £auTol oag évavl ékBeang o€ doviael!
Nappavete umdyn To ovvodo ¢ dadikadiag epyaciag, supmephapBavopévay Kal Twv
dladikaoiov Aerroupyiag xwpic QopTio 1 o€ KatdoTaon anevepyomoinang! Ta owotd pétpa
mepthayBdvouy peTadt GAAwy TV TAKTIKY) GuVTPNON Kal gpovtida Tou mpoiovTog Kal Twy
epyaheiwv epappoyn, T Siatpnon g Beppokpaciag Twv Xeplwv, meplodikd Sakeippara Kat
0WOTO TPOYPapATIOpd Tw dladikacwy epyaciac!

4. MPIN TH XPHXH

KINAYNOZ! Kivduvoc tpavpatiopon e€aitiag nAextponAnéiac.
Mpogidomoinan! Mn ouvdéaete To @I¢ otny mpila, mpwv ohokAnpwei
n eykatdotaon!

LYNAPMOAOTHZH KAI PYOMIZH
Npooaptnon
« EuBuypappiote Tov avabevtripa e To e€aptnpa avadevong. Bibwote Tov avadevtipa
be§160Tpopa endvew oTo KATW AKpO.
« Aogahiate To ouykoMnpévo maipddt otov d§ova e éva kheidi ouvappoAdynong kat aopahiote
Tov avadeutrpa de€idatpoga mavovrag aTo ouykohnpévo maipddi.
« EuBuypayppiote Tov dova pie To e§dptnpa avdpe€ng. Bidwote To dkpo d€ova pe To suykoAAnpévo
nafipadi defiéotpoga péoa oty vmodoyr.
« Aagaliote v unodoyr pe éva kheldi ouvappohdynane kat aopahiote Tov d€ova de€ldatpacpa pe
€va Mo kAe1d{ ouvappohdynong mavovrag To auykoMnpévo maéipddt. EL
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4.TPIN TH XPHZH

Amopdxpuven/Avtikaragraon
» Aopahiote v unodoyr pe éva khadi ouvappoAdynong kat Aaokdpete To e€dpTnUa avapeling
aplotepooTpopa pe éva aho kKAedi ouvappohdynong mavovtag to cuykoAnpévo maipadt.
- haokdpete aplotepooTpo@a To ouykoAnuévo maiuad ka anopakpivete 1o e€dpTnpa avapeng
and mv umodoy.
Avadzvtipag
» Aapahiote o ouykoMnpévo ma§ipddi tou efaptriparoc avapei§ng pe éva kheldi cuvappioddynong
ka1 haokapete Tov avadeutipa apiotepdatpoa e éva dhho khedi ouvappoddynang mavovrag
10 guykoAnpévo magipddi.
- haokdpete apioTepdoTpo@a To cuykohnpévo ma&ipadt Kt amopakplveTe Tov avadeuTrjpa amd To
e€apTnpa avape§ne.
« lpooaptrote éva Ao e€dpTnpa avapegne/avadeutripa dmue anaiteiat.
‘Evberén Tayotnrag
«[leplotpéyre v évdeién Tayitntag mpoidvrog yia va aANdgete Ty taydtnTa me Aettoupyia.
Evepyonoinon:
Brjpa éva: mamiote 1o koupmi kKhewbwparog (1)
Bripa d0o: matrote Tov Srakomrn On/Off (2)
Anevepyomoinon:
Anodeapevate 1o koupni kKheidwpatog (1) kat Tov drakommn On/0ff (2) Tautéypova.
KOYMNI ANAATHE TAXYTHTAZ
« ANdZee Tig TayiTnTeC e 100% axpifeia mepotpépovTag To koupmi alhayng TaxiTnTac apotou
OTAPATAOEN EVIEAWG TO Py avnpa.

5. AEITOYPTIA

» Kpatjote 1o mpoidv pe 1a yépia kat otig Suo Aapég kal eloaydyete Tov avadevtiipa péoa oTo LNIKO.

« leplotpéyte amaha tnv évbe€n TaydnTac yia va ekkvioete Tn Aetoupyia o pia xapnAn
TayoTnra.

» Metakweite Tov avadevtrpa péoa amd To vk, £wg dtou avapetyBei opo16popea Kat eviehwe.

-Anevepyomotnote To mpoidv anodeopedovtag Tov diakdmm on/off. Apriote Tov avadeutipa va
OTapatogl eVIEA@C, TPOTOU TOV ONKWOETE £§w amd To LKA Tow avapelyvoeTaL.
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5. AEITOYPTIA

A KINAYNOZ! Kivduvog tpavpatiopov e€attiac nAektpomAnéiag.
Mpogidomoinon! Mn ouvdéoete To @ic otny mipila, mpwv ohokAnpuwBei
n eykatdotaon!

« E¢aapaiore 611 Ta avoiypata agpa dev epmodilovral moté kau ot sivan kaBapd. Kabapileté Ta edv
amaiteital pe pua paakid fooproa. Ta pmhekapiopéva avoiypata aépa pmopei va odnyfaouwy og
unepBéppavon kat npié¢ ato mpoiov.

« AmevepyomolioTe apéawc To mpoiov EGv SIMOTWVETE eved £pydleoTe evoyAnon péow atopwy mou
E10£pYOVTaL OTO (PO Epyaaiag.

« Aprivete mdvta To mpoidv va otapatdel mAnpwg mpotol To anobéoete.

« Mnv uneppoptavete Tov eauté oa. Kavete Taktikd dakeippata wote va diacgakifete o1t
mopeite va ouykevTpwBeite aTnv epyacia Kat ExeTe MApn ENeyy0 TOL TPOIOVTOC.

- 0 avadevtripag Ba otapatroel katd T Aerroupyia edv To VAIKG gival mayltepo! Amevepyomotlote
10 TIPOIdV, ONKWaTE Tov avadeuTrpa £§w amd To UAIKG Kal emBewPRoTE T0 LAIKG MpoToD
xpnowponomoete §avd 1o epyaheiol Evag pmokapiopévog avadevtipag Ba mpokahéoel
unepBéppavon o KvnTripa. Kpardre To mpoidv opixtd Katd ) Aerroupyia.

« Mnv agrjvete tov avadevtipa va ayyiet tov kouBd! Etot pnopei va mpokAnBei {npid otov
avadeutrpa kai atov Koupd!

6. LYNTHPHZH

A KINAYNOZX! Kivéuvo tpaupatiopon e§attiag nhektpominéiac.
Mpogibomoinon! Mpwv amd epyaaiec oéppig, kaBapiopod 1 amobrikevang
anopakpivete mavra 1o Boopa and Ty mpila. Edv amatteital
avtikataotaon Tou kahwdiov Tpopodooiag, autr mpémel va yivel and
TOV KATAOKEVAOTH 1] TOV QvTImpO0WMO TOU TTPpog ano@uyn Kivéovou
ao@ahelac.

« Na dwanpeite 1o mpoidv kabapd. Amopakpuvete umoheijpata amd qutd perd amd kads ypron kat
Tipwv v amoBrikeuon.

« 0 TaKTIKOC Kat owatdg kabapiopdg BonBdve otn Staopdhion me aspakos xpriong Kai
empnkovouv T didpkera {wiig Tou mpoidvtog.

« ENéyyete mdvra o mpoiov mpiv amd kdBe xprion yia @Bappéva kat ahaopeva eéaptipata. Mnv to
Xelpifeote edv diamotwoete 0TI £xouv omdoel kat Bapei eéaptipata.
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6. LYNTHPHZH

« KaBapilete To mpaiov jie éva oteyvd mavi. Xpnawonolgite pua fodptaa yia Topeic pe S0oKoAn
npoopaon.

« Zuykekpupéva kaBapilete Tic oméc agpiopol petd amd kabe xprion pe éva mavi kai folpraa.

« Apaipeite emiplovoug pomoug pe agpa vnhiig mieong (péy. 3 bar).

« Inueiwon: Mn xpnotpomotgite ¥npikd, aAkaAikd, TpIBIKa fj AAa emBeTIKA amoppumavTika iy
amoAVPaVTIKG yia Tov KaBapiopd autod Tou mpoidvToc, kabwg pnopei va eivar empPAapn yia tig
EMPAveIEC TOV.

- Eéyyete yia @Bappéva e€aptipata i pe {npuéc. Avtikabiotdre Ta @Bappéva e€aptipata dme
QAmaITETal 1| EMKOWVWVEITE i€ éva €60V01000TNHEVO KEVTPO TEPPIC YIa TNV EMOKEVT MPOTOD
Xpnotpomotjoete {avd to mpoidv.

« Mptv ket peta amd kabe xprion eAéyyete To mpoidv kai Ta aseqoudp (1 Ta mpooapTAPAta) yia
@Bopéq kal {npié.

- Edv anaieital, avTikataotnoTe Ta e véa Gnwg mepypdoeTal oTo mapov eyxelpidio odnyiwv.
MPOCEXETE TIC TEXVIKEC AMAITAOEL.

- To epyaleio oag éyel ayediaoTei e TETOLO TPOMO WOTE Va AerToupyei yia pia peydhn Xpoviki
mepiodo pe v ehayiotn Suvatr ouvripnon. H ouveyrc ikavomounTikn Aettoupyia e€aptdrat amd
TN 0WOoTH PpovTida Tou epyaleiou Kal Tov TAKTIKO KaBapiopo.

« KaBapilete TakTika a avoiypata e€aepiopod oto epyakeio e pia pakakr fodptoa iy éva oteyvo
Tavi.

« KaBapiete Taktikd to mepifAnpa kivntipa xpnotponolovag éva vwmd mavi. Mnv ypnotponoteite
Tppikd kaBapiotikd 1 kaBapiotikd pe fdon dahuTikd.

7. ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

KINAYNOZ! Kivéuvo¢ tpavpatiopov eatiac nhektpominéiag.
Mpocidomoinon! Mpwv andé omotadrimote avtipeTwmon mpoPAnudtwy,
QamevepyomolroTe To pyaleio Kat amoouvoEoTe To Kahwdio amd Ty
npida.
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7. ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

NpopMjpara MBavég artieg Avtipetwmon

Anovsia alvbeong oy Tpogodooia
Tuvbéote oty Tpogodocia pedpaTog

pelparog
Tompoidv Sev To kahwbio pedpatoc fy to fiopa | Emtpéyre Tov éheyyo and évav £151kG
Eekva eval ehaTrwpaTka nhektpoldyo

Emtpére Tov éAeyyo amd évav 16ik6

ANo nAektpiké ehdTTwjia 010 Mpoioy oMo

To kahwbio enéxraon eival

akataMnho yia Aerroupyia pe autd ApNIUCTNHITE £ GO AN

T0 Tpaoidv Enttao)
To mpoidv dev i
QTdvel oTny H myn wy0oc (.. yewntpua) £xet . . .
NN loyd oK) xaumM; Téon Tuvbéote o AN Tinyr} pelpatog
Ouoméc agpiopol ival Kabaoi ; ;
e —— aBapiote i omég agpiopol
.| 0 avadeutrpa eivar pBappévog AVTIKaTaoTATE e évav véo
Mn avonomTikd
emoriieop 0 uvuﬁfurf]puq eival OKUT[?MH?\UQ nd Xpnowonoiiote To owotd avadevtrpa
70 UMk Tou B avaperyBei

8. AMOPPIWH KAl ANAKYKAQZH

NPOZOXH! Autd To mpoidv pépel £va cOPBoAo ToU avapépeTal aTa NAEKTPIKA Kal
nkektpovikd anopAnta. Auté onpaivel 6TL autd To mpoidv dev mpémeiva
amoppipBel padi pe ta okiakd amdPAnta aAAa va mpookopaTE oe 00T
E  OvMoyi¢ Tou givat odp@wvo jie v Evpwraikn 08nyia AHHE (WEEE).
Emkowwvnate pe tov Ao oag r To Kataotnpa ayopds Tou pnxavipatog yia
TIANPOPOPIEC OXETIKA |ie TN avakVkAwan). LTn cuvéxeia Ba avakukhwei r Ba
anoouvappohoynBei wote va ehayiotonroinBolv ot emmT@OELC yia o mepiBdiov.
0 nhektpikdc Kat nhektpovikoe eEomiopoc pmopei va ivat emikiviuvoc yia 1o
mepiBaMhov kat Ty avBpwmvn vysia kabom mepiéyel emKiviuvec ouaie.
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9. EITYHZH

1. Ta mpoi6vta éyouv oxeblaoTel oOppWVa [LE Ta onpepivd, vpnAdTepa mpdTuma moldTnTaC.
[poopépouie yia autd To mpoidy 24 prveg eyyinon amd Ty nuepopnvia e ayopag tou. Autin
£yyOnon w01 yia 6Aa Ta VAIKA Kal Ta KaTaoKevaoTika ehattwpata mov mbavov va
TapovolacToly. Mepaltépw anaithoel; olacdnmoTe QUOEWC, AEONS 1} EMPEONE, avapopIKd i
dropa fy/kat uhikd dev eivat eQIKTEC.

2. Ze mepimwon Kamotov mpopAipatoc i ehattwpatoc, Ba mpémel mpaiTa va cupBouleuTite Tov
EUMOPO 0, LTIC TEPIOTOTEPES TIEPITTWOELG, 0 EPmopog oag Ba civar og Bzon va emAboel To
npoPAnpa ) va embiopBroel 1o eENdTTwpa.

3. H emokeun 1 n avtikardotaon egaptnpdtwy dev mapateivel T Sidpkeia e eyydnong.

4, Ta ehattwyata mov napovatddovral eéartiag akatdMnAng xpriong fi guotohoyikric @Bopdg dev
kahOmrTovtal amd v eyyonon.

Auto agopd peta&h aMwv ) guotohoyikr ¢Bopd Twv SLaKOMTGY, TV SLAKOTTEV TOL KUKAMLATOS
TIPOOTATIAE KAl TWV HOTEP.

5. H anaitnon oag ywa syyonon wyvel epocov:

- Mmopeite va mpocokopioeTe amodeIKTIKG TG npepopnviag ayopdg Tou mpoidvrog mpookopifovag
v anodeién ayopdg

« Aev £xouv ekTENEOTEL a6 TpiToUC Epyaciec emokeun¢ f/kat avtikataotdoel; e€aptpdtwv

« H ouokeun dev éyel umootei akatdMnhn xprion (umeppdptwon Tou pnyavijuatog 1y TomoBétnon un
EYKEKPPEVLY E€0pTNHATWY).

« Aev éxe1mporAnBei kapia {npid and e§wrepikoic mapdyovreg f {éva owpara, dmwg dppoc i
TETPEC.

« Aev éxeLmpokAnBei kapia {nua e€artiaq g pn TApnong Twv umodeifewy aopaleiag kat Twv
odnyLwv xpriong.

6. 016po1 TN Eyyinanc 1axlouy o€ aY€an e TOU GPOUC TWANONS Kal Tapddoang.

7. Ta ehattwpatikd mpoidvta mov EMOTPéPOVTAL €0K TOU EUMOPO dag mapalappavovral and
£pdc povo epdoov autd £xouv ouakevaotei katAnha. Av Ta ehattwpatikd mpoidvta anoataholv
ancubeiag and tov medtn, Ba pmopéaoupe va ta SlaygiploTodpe povo av o mEAGTNG kahiyel ta
£€oba amootohii¢ Toug.

8.Ta mpaidvra mou mapadidovral Kakwe ouokevacyéva dev Ba yivovial amodekta.
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10. AHAQZH LYMMOPOQ2XHL EK

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
(500001
59790 RONCHIN - France

Anhwvoupe 4110 TpoOTdV:
HAEKTPIKOZ ANAMEIKTHPAX R6219B35-DP-2

ouppoppwvetal pe Tig anartnoelg twv 0dnyiwy tov Evpwnaikod Zupfovhiov:
08nyia ng EK mepi pnyavohayikon e§omhiopol 2006/42/EC
08nyia EE mepi Hhextpopayvntikng oupparotnrag (EMC) 2014/30/EU
0dnyia ROHS (EE) 2015/863 (Eupwndikdg kavoviopdg yia meplopiapd xpnong opiopévav
emkvdOvWY ouoInV) w¢ Tpomomoinon tou ¢ 0dnyiac 2011/65/EE

kau eival oupPato pe Ta mapakdtw mpotuma:
EN 62841-1:2015+AC:15
EN 62841-2-10:2017
ENIEC55014-1:2021
ENIEC 55014-2:2021
EN IEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
[EC62321-3-1:2013
[EC 62321-5:2013
[EC 62321-4:2013
IEC 62321-7-2:2017
IEC62321-7-1:2015
[EC 62321-6:2015
IEC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Ap. oeipdc: Mapakahodpe avatpé€te ato omobopuiho
Ta 800 Teheutaia Yngia Tou £rouc motomoinang CE: 21

Richie PERMAL

Hyén¢ motdtntag mpopnBetcov

E€ovatodotnpévog ekmpoownog Tou Julien Ledin, Hyétng mowdtntac ADEQ
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN — lakhia

Yneypden oty Zaykdn 06/12/2021
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SYMBOLS

PSB®OOOC > b

The following symbols are used in this manual:

N

WARNING - To reduce the risk of injury, user must read instruction manual.
Use these operating instructions to familiarize yourself with the product, the
proper use and the safety instructions. Keep these operating instructionsin a
safe place for future uses.

For safety reasons, children and young people under the age of 16, as well as people
not familiar with these operating instructions, may not use this product. Persons
with reduced physical or mental abilities may use the product only if they are
supervised or instructed by a responsible person.

Type and source of the danger: Failure to observe this danger notice may
cause physical injury or death.

Type and source of the danger: This danger notice warns of damage to the
appliance, the environment or other property.

Note:This symbol signifies information that may help you reach a better
understanding of the processes involved.

(lass Il appliance

Wear eye protection
Wear a breathing Mask

Wear hands protection

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to

waste recycling centre.

J

This machine is intended for mixing with the sand, cement and mud. Do not use machine

INTENDED USE

attachments for works other than those for which they are designed for! All other
applications are expressly ruled out.
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1. SAFETY INSTRUCTIONS

General power tool safety warnings

WARNING Read all safety warnings instructions, illustrations and specifications
provided with this power tool. Failure to follow all instructions listed below may result in
electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.
The term "power tool"in the warnings refers to your mains-operated(corded)power tool or battery-operated
( cordless)power tool.

1. Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

<) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to
lose control.

2, Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any
adapter plugs with earthed (grounded)power tools. Unmodified plugs and matching outlets will
reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the
risk of electric shock.
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1. SAFETY INSTRUCTIONS

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool.
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase
the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of
a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device(RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shack.

3. Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication.
A moment of inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to
power source and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your
finger on the switch or energising power tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on . A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the
power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair and clothing away from
moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught In moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure
these are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to hecome complacent and
ignore tool safety principles. A careless action can cause severe injury within a fraction of a second

4, Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application.The correct
power tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that
cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable,
from the power tool before making any adjustment, changing accessories, or storing
power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power too/ accidentally.
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1. SAFETY INSTRUCTIONS

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar
with the power tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in
the hands of untrained users.

e) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts,
breakage of parts and any other condition that may affect the power tool's operation. If
damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly maintained
power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less
likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking
into account the working conditions and the work to be performed. Use of the power toof for
operations different from those intended could result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and
grasping surfaces do not alfow for safe handling and control/ of the tool in unexpected situations.

5. Service
a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

Mixer safety instructions

a) Hold the tool with both hands at the intended handles. Loss of control can cause personal injury.

b) Ensure sufficient ventilation when mixing flammable materials to avoid a hazardous
atmosphere. Developing vapour may be inhaled or be ignited by the sparks the power tool produces.

¢) Do not mix food. Power tools and their accessories are not designed for processing food.

d) Keep the cord away from the working area. The cord may be entangled by the mixer basket.

e) Ensure that the mixing container is placed in a firm and secure position. A container
that is not properly secured may move unexpectedly.

f) Ensure that no liquid splashes against the housing of the power tool. Liquid that has penetrated
the power tool can cause damage and lead to electric shock.

g) Follow the instructions and warnings for the material to be mixed. Material to be mixed may be
harmful.

h)If the power tool falls into the material to be mixed, unplug the tool immediately and have
the power tool checked by a qualified repair person. Reaching into the bucket with the too/ still
plugged in can lead to electric shock.

i) Do not reach into the mixing container with your hands or insert any other objects into it
while mixing. Contact with the stirrer basket may lead to serious personal injury.

j) Start up and run down the tool in the mixing container only. The stirrer basket may bend or spin
in an uncontroffed manner
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@ Speed dial

@ On/off switch
@ Lock-onknob
@ Gearshift knob

® shaft
® Paddle

@ Spanner

Model R6219B35-DP-2

Rated Voltage 220-240V ~ 50Hz

Rated Power 1400W

Rated No load speed 180-480/300-750/min

Mixing paddle Diameter (MAX) @140mm

Weight 6kg

Protection class Class|I

Noise emission value L:90 dB(A);L+:101dB(A) K.:3dB;K.=3dB
Vibration emission value aw=2.65m/s’ K=15m/s’
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3. TECHNICAL DATA

NOTE:

-The declared vibration total value has been measured in accordance with a standard test method
and may be used for comparing one tool with another;

-The declared vibration total value may also be used in a preliminary assessment of exposure.

WARNING:

-The vibration emission during actual use of the power tool can differ from the declared total value
depending on the ways in which the tool is used;

-ldentify safety measures to protect the operator that are based on an estimation of exposure in
the actual conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as the times
when the tool is switched off and when it is running idle in addition to the trigger time).
Depending on the actual use of the product the vibration values can differ from the declared
total! Adopt proper measures to protect yourself against vibration exposures! Take the whale
work process including times the product is running under no load or switched off into
consideration! Proper measures include among others reqular maintenance and care of the
product and application tools, keeping hands warm, periodical breaks and proper planning of
work processes!

4. BEFORE USE

DANGER! Risk of injury due to electric shock.
Warning! Do not plug in before installation is fully completed!

ASSEMBLY AND ADJUSTMENT

Attaching

«Align the stirrer with the paddle. Screw the stirrer clockwise onto the lower end.

«Lock the welded nut of the shaft with one mounting spanner and secure the stirrer clockwise with
the ather gripping the welded nut.

«Align the shaft with the paddle. Screw the shaft end with welded nut clockwise into the socket.

«Lock the socket with one mounting spanner and secure the shaft clockwise with another mounting
spanner gripping the welded nut.

Removing/Replacing

«Lock the socket with one mounting spanner and loosen the paddle anticlockwise with another
mounting spanner gripping the welded nut.

«Loosen the welded nut anticlockwise and remove the paddle from the socket.
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4. BEFORE USE

Stirrer

«Lock the welded nut of the paddle with one mounting spanner and loosen the stirrer anticlockwise
with another mounting spanner gripping the welded nut.

«Loosen the welded nut anticlockwise and remove the stirrer from the paddle.

«Attach a new paddle/stirrer as required.

Speed dial

-Rotate the product speed dial to change the speed of operation.

Switching on:

«Step one: Press the locking button (1)

«Steptwo: Press the On/Off switch (2)

Switching off :

+Release the locking button (1) and the On/Off switch(2) at the same time.

GEAR SHIFT KNOB

+Shift the speeds with 100% accuracy by turning the gear shift knob after the machine is fully
stopped.

5. OPERATION

«Hold the product with hands on both handles and insert the stirrer into the material.

«Gently rotate speed dial to start operation at a low speed.

Move the stirrer through the material until it is evenly and completely mixed.

«Switch off the product by releasing the on/off switch. Let the stirrer come to a complete stop
before lifting it out of the mixing material.

DANGER! Risk of injury due to electric shock.
Warning! Do not plug in before installation is fully completed!
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5. OPERATION

«Ensure that the air vents are always unobstructed and clear. Clean them if necessary with a soft
brush. Blocked air vents may lead to overheating and damage the product.

«Switch the product off immediately if you are disturbed while working by other people entering
the working area.

«Always let the product come to complete stop before putting it down.

«Do not overwork yourself, Take reqular breaks to ensure you can concentrate on the work and
have full control over the product.

«The stirrer will come to a stop during operation if the material is too thicker! Switch the product
off, lift the stirrer out of the material and inspect the material before using the product again! A
blocked stirrer may cause overheating the of the motor. Hold the product firmly during operation.

«Do not let the stirrer touch the bucket! This can cause damage to the stirrer and bucket!

6. MAINTENANCE

DANGER! Risk of injury due to electric shock.

Warning! Always remove the plug from the socket before servicing,
cleaning or storage. If the replacement of the supply cord is
necessary, this has to be done by the manufacturer or his agent in
order to avoid a safety hazard

«Keep the product clean. Remove debris from it after each use and before storage.
«Regular and proper cleaning will help ensure safe use and prolong the life of the product.
«Inspect the product before each use for worn and damaged parts. Do not operate it if you find

broken and worn parts.

«Clean the product with a dry cloth. Use a brush for areas that are hard to reach.

+In particular clean the air vents after every use with a cloth and brush.

«Remove stubborn dirt with high pressure air (max. 3 bar).

«Note: Do not use chemical, alkaline, abrasive or other aggressive detergents or disinfectants to

clean this product as they might be harmful to its surfaces.

«Check for worn or damaged parts. Replace worn parts as necessary or contact an authorised service

center for repair before using the product again.

«Before and after each use, check the product and accessories (or attachments) for wear and

damage.
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6. MAINTENANCE

«If required, exchange them for new ones as described in this instruction manual. Observe the
technical requirements.

«Your tool has been designed to operate over a long period of time with a minimum of maintenance.

Continuous satisfactory operation depends upon proper tool care and regular cleaning.
-Regularly clean the ventilation slots in your tool using a soft brush or dry cloth.
«Reqularly clean the motor housing using a damp cloth. Do not use any abrasive or solvent-based
cleaner.

7. TROUBLE SHOOTING

DANGER! Risk of injury due to electric shock.
Warning! Before any trouble shooting, switch off the tool and
remove the plug from the socket.

Problems Probable causes Corrective actions
Not connected to power supply Connect to power supply
Product does not ) . o B
it Power cord or plug is defective Check by a specialist electrician

Other electrical defect to the product | Check by a specialist electrician

Extension cord not suitable for .
Use a proper extension cord

operation with this product
Product doesnot | poer source (e.g.generator) has too Eonrachoanetier ower soLncs
reach full power low voltage p
Air vents are blocked Clean the air vents
Stirrerisworn Replace with new one
Unsatisfactory
result Stlrre.r not suitable for material to Use proper stirrer
be mixed
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8. DISPOSAL AND RECYCLING

CAUTION! This product has been marked with a symbol relating to removing electric
and electronic waste. This means that this product shall not be discarded with household
waste but that it shall be returned to a collection system which conforms to the European
WEEE Directive. Contact your local authorities or stocks for advice on recycling. It will then
be recycled or dismantled in order to reduce the impact on the environment. Electricand
electronic equipment can be hazardous for the environment and for human health since
they contain hazardous substances.

9. WARRANTY

1. The products are designed to highest DIY quality standards. We offer a 24-month warranty for its products,
from the date of purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects which may
arise. Further claims of any nature, whether direct or indirect, with regard to persons and/or materials,
are not possible.

2. Inthe event of a problem or defect, you should first always consult your dealer. In most cases, the dealer
will be able to solve the problem or correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4, Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty.

Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and motors, in the event of wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt

« No repairs and/or replacements have been carried out by third parties

« The appliance has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-approved

accessories).

« There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.

- There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the instructions for use.

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

7. Faulty tools to be returned to via your dealer will be collected by as long as the product is properly
packaged. If faulty goods are sent directly to by the consumer, we will only be able to process these goods
if the consumer pays the shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted.
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10. ECDECLARATION OF CONFORMITY

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
(500001
59790 RONCHIN - France

Declare that the product:
ELECTRIC MIXER R6219B3S-DP-2

meets the requirements of the following Coundil directives:
The Machinery Directive 2006/42/EC
EMC 2014/30/EU
ROHS Directive(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU

and conforms to the following norms:
EN 62841-1:2015+AC:15
EN 62841-2-10:2017
ENIEC 55014-1:2021
ENIEC55014-2:2021
EN [EC 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
[EC62321-3-1:2013
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-4:2013
[EC 62321-7-2:2017
[EC62321-7-1:2015
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Serial No.: Please refer to the back cover page
Last two numbers of the year CE marking applied: 21

Richie PERMAL

Supplier Quality Leader

Authorized representative of Julien Ledin, ADEQ Quality Leader

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - C5 00001 59790RONCHIN — France

Signed in Shanghai 06/12/2021
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